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1. Вступ 
 

Інтеграція вищої освіти України до Європейського простору вищої освіти 

передбачає визначення ключових освітніх і наукових напрямів стратегічного 

характеру; використання європейських підходів до організації моделей 

функціонування освітніх та науково-дослідних установ; встановлення 

пріоритетності розбудови інноваційної інфраструктури; залучення додаткового 

фінансування та грантової допомоги в межах спільних проєктів з ЄС у галузі 

вищої освіти. 

Міжнародна наукова діяльність Державного закладу вищої освіти 

«Університет менеджменту освіти» НАПН України (далі – ДЗВО 

«УМО»/Університет) є необхідною складовою його Стратегії розвитку на 2023–

2027 рр., сприяючи розвитку новаторських ідей та формування глобальної 

наукової спільноти.  

Університет реалізує комплексні заходи з інтернаціоналізації усіх сфер 

своєї діяльності, розвитку та зміцнення взаємовигідного міжнародного 

співробітництва у сфері вищої й післядипломної освіти та науки відповідно до 

двосторонніх і багатосторонніх угод/меморандумів і міжнародних договорів, 

укладених на основі узгодження вимог та умов міжнародної співпраці із 

провідними закладами освіти, науковими установами та громадськими 

організаціями зарубіжжя.  

З метою подальшого посилення міжнародного наукового впливу ДЗВО 

«УМО» активно розширює коло своїх закордонних партнерів та участь у 

проєктах, спрямованих на вирішення актуальних проблем.  

ДЗВО «УМО» розвиває міжнародні зв’язки з 25 провідними 

університетами, науковими організаціями та інноваційними центрами зарубіжних 

країн (Австрійська Республіка, Республіка Азербайджан, Республіка Болгарія, 

Республіка Бразилія, Велика Британія, Республіка Грузія, Естонська Республіка, 

Республіка Казахстан, Канада, Китайська Народна Республіка, Латвійська 

Республіка, Литовська Республіка, Республіка Молдова, Федеративна Республіка 

Німеччина, Південна Корея, Республіка Польща, Португальська Республіка, 

Румунія, Словацька Республіка, США, Турецька Республіка, Республіка 

Узбекистан, Чеська Республіка, Республіка Фінляндія, Республіка Хорватія).  

Спільно з партнерами розробляються та впроваджуються освітні 

програми, спрямовані на розв’язання актуальних проблем сучасного світу та 

формування нового покоління глобальних лідерів. 

Університет взаємодіє із зарубіжними закладами-партнерами в науковій, 

освітній, інформаційній, обмінній і культурній галузі на підставі діючих 16 Угод 

про співпрацю (Республіка Болгарія, Литовська Республіка, Республіка Казахстан, 



4 

Південна Корея, Республіка Хорватія), 5 Меморандумів про взаєморозуміння 

(Китайська Народна Республіка, Республіка Польща, Словацька Республіка, 

Республіка Казахстан), 2 Контрактів з представниками по набору на навчання 

іноземних громадян та осіб без громадянства (Республіка Індії, Ісламська 

Республіка Пакистан).  

У 2023 р. було укладено дві нові Угоди про співпрацю: з Міжнародною 

академією прикладних наук в Ломжі (Республіка Польща), компанією Sinapse 

Print Simulators (Французька Республіка), два Меморандуми про співпрацю та 

взаєморозуміння: з Університетом імені Марії Гжегожевської у Варшаві 

(Республіка Польща); Меморандум про співробітництво та партнерство з 

Україно-Ізраїльським Інститутом розвитку громадянського суспільства імені 

Голди Меїр, Ізраїльською медичною місією в Україні та Громадською спілкою 

«Національне галузеве партнерство в легкій промисловості України «Fashion 

Globus Ukraine» і два Контракти з представником з набору іноземних громадян 

та осіб без громадянства для навчання у ДЗВО «УМО»: з фірмою «Джанет-

Україна» (Республіка Азербайджан), компанією Campus Global LLC 

(Республіка Азербайджан).  

У звітному році заклад продовжував реалізовувати роботу в межах шести 

проєктів із закордонними партнерами, зокрема: 

 українсько-австрійський проєкт «Лідерство і менеджмент в умовах 

війни», започаткований Аташе з питань освіти Посольства Австрійської 

Республіки в Україні, Уповноваженим з питань освіти Міністерства освіти, 

науки та досліджень Австрії Домініком Айзенманном та OeAD (Австрійською 

службою міжнародної співпраці в галузі освіти і досліджень) і підтриманий 

МОН України, за участю ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН 

України, Вінницької академії безперервної освіти, Київського обласного 

інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів, Закарпатського інституту 

післядипломної педагогічної освіти;  

 українсько-польський проєкт «Знаки віри та пам’яті, як інтегруюча 

ланка культур польського і українського народів»; 

 міжнародний проєкт «Citizenship Education and European Values – 

Educational Aspect» за програмою Erasmus+ Jean Monnet Networks (головна 

установа – координатор проєкту Charles University (Карлів Університет, 

м. Прага, Чеська Республіка);  

 міжнародний проєкт «Військова травма, посттравматичний стресовий 

розлад та підвищення психічної стійкості», організатори проєкту виступають 

Академія спеціальної педагогіки імені Марії Гжегожевської м. Варшава, 

Республіка Польща та CSPC Israel (Держава Ізраїль);  

 міжнародний проєкт за програмою Еразмус+ «Нові механізми 
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управління на основі партнерства та стандартизації підготовки викладачів 

професійної освіти в Україні» (PAGOSTE) (№ 609536-EPP-1-2019-1-DE-

EPPKA2-CBHE-SP);  

 зав. каф. філософії і освіти дорослих, канд. пед. наук, доц. О.В. Просіна та 

М.В. Ілляхова, канд. філософ. наук, доц. беруть участь у проєкті «Резиденція 

"Гармонія. Розвиток. Взаємодія"», що відбувається у межах реалізації проєкту 

ZMINA 2.0 «Субгранти для культурних проєктів» фонду ІЗОЛЯЦІЯ за фінансової 

підтримки Європейського Союзу. Науковці протягом квітня – червня 2023 року 

розробили тематичний практико орієнтований контент (курс «Мотиваційні 

аспекти у навчанні та творчості: реалії ХХІ ст.» та мультимедійний навчально-

методичний посібник). 

Університет стоїть перед подальшими викликами та перспективами і 

лише через гармонійну міжнародну співпрацю та спільні зусилля можливо 

досягти нових висот у розвитку науки та освіти. 

З урахуванням наявних внутрішніх ресурсів ДЗВО «УМО», за сприянням 

ректорату та Центру міжнародного співробітництва та освіти: 

 Здійснено реєстрацію ДЗВО «УМО» на веб-ресурсі Українського 

державного підприємства Центру міжнародної освіти (далі – УДЦМО) 

www.studyinukraine.gov.ua «Навчання в Україні», мета – популяризація 

української вищої освіти за кордоном.  

 Створено англомовну сторінку на сайті ДЗВО «УМО».  

 Розроблено двомовні контракти та угоди про співробітництво. 

 Оновлено внутрішні нормативні бази. 

 Створено конкурсну комісію для відбору кандидатів для проходження 

практичної підготовки серед здобувачів вищої освіти за кордоном.  

 Створено комісію для проведення тестування здобувачів вищої освіти 

на рівень знань іноземної мови для проходження практичної підготовки за 

кордоном. 

 Затверджено «Програму для проведення тестування здобувачів вищої 

освіти на володіння англійською мовою на рівні В1(В2) для проходження 

практичної підготовки за кордоном», «Програму для проведення тестування 

здобувачів вищої освіти на володіння польською мовою на рівні В1(В2) для 

проходження практичної підготовки за кордоном». 

 Розроблено та затверджено зразок «Сертифікату про рівень володіння 

іноземною мовою із зазначенням оцінки дескрипторних критеріїв у вигляді 

балів з метою оцінювання у здобувачів вищої освіти іншомовної 

компетентності для навчання та/або стажування за кордоном». 

 Створено електронний реєстр академічної мобільності здобувачів вищої 

http://www.studyinukraine.gov.ua/
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освіти та НПП. 

 Створено електронний реєстр сертифікатів міжнародного стажування та 

міжнародного підвищення кваліфікації НПП.  

 Створено електронний реєстр сертифікатів НПП, які володіють 

іноземною мовою на рівні В2 та/або мають відповідну вищу освіту. 

 Університет зареєстровано на порталі «Можливостей фінансування та 

тендерів» для отримання фінансової підтримки від ЄС за програмою Еразмус+, 

Горизонт Європа та інших. 

 Від Національного офісу Еразмус+ Україні Університет отримав доступ 

до бази закладів вищої освіти країн-членів ЄС, які належать до «Хартії Еразмус 

для вищої освіти» та акредитовані Європейською Комісією і які подають заявку 

на фінансування проєктів в межах Програми Еразмус+. 

 Університет зареєструвався на платформі Європейської Асоціації 

Університетів як український навчальний заклад, який не є членом 

«Європейської Асоціації університетів» та отримав доступ до деяких послуг та 

участі в заходах «Європейської Асоціації Університетів» в межах схвалених 

Радою ЄАУ комплексів заходів для допомоги України. 

 Університет став партнером Міжнародної асоціації науковців та освітян, 

завдяки чому є можливість проходження міжнародного стажування НПП. 

 У 2023 р. Університет було зареєстровано в міжнародних асоціаціях, 

організаціях та мережах: European Institute of Innovation and Technology, House 

of Europe, Scholars at Risk Europe, Institute of Strategic Risk Managemnat, 

International Science Council, Офіс підтримки вченого.  

 31 січня 2023 р. Університет став партнером проєкту Українського 

глобального факультету (далі – УГФ) (Ukrainian Global Faculty), який 

реалізується благодійним фондом K.FUND за підтримки Міністерства освіти і 

науки України. Його мета – залучити професорів провідних світових 

університетів, закордонних експертів топ-рівня та видатних підприємців, щоб 

надати українським здобувачам вищої освіти і науково-педагогічним 

працівникам доступ до найсучасніших онлайн лекцій і майстер-класів, навчати 

обмінюватися новими навичками та ідеями, а також розвиватися як частина 

глобальної академічної спільноти. 

 У 2023 р. ДЗВО «УМО» є партнером української команди 

Європейського року навичок в Україні Національного агентства кваліфікації 

для проведення заходів під егідою Європейської Комісії в рамках 

Європейського року навичок. Університет у якості партнера отримав унікальну 

можливість поширювати інформацію про університетську роботу серед 

головних стейкхолдерів Європейського кваліфікаційного простору та 
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очільників директоратів Європейської Комісії, використовував офіційний 

логотип та банери Європейського року навичок у своїй діяльності.  

Міжнародна діяльність Університету спрямована на виконання завдань 

щодо забезпечення функціонування Університету як суб’єкта міжнародних 

відносин відповідно до розділу ХІІ Закону України «Про вищу освіту» та 

основних функцій відповідно до статей 66–68 Закону України «Про вищу 

освіту» і здійснювалася за такими основними напрямами:  
 

2 Підписання угод, меморандумів, договорів та контрактів із  

зарубіжними партнерами 
 

Однією з головних цілей на міжнародному рівні є створення стійких та 

взаємовигідних партнерств для співпраці та обміну досвідом із закордонними 

університетами, урядовими організаціями та громадськими інститутами для 

спільного розв’язання суспільних проблем. 

Співпраця із закордонними інституціями ведеться за широким спектром 

проблем освітнього, наукового, дослідницького та соціального напрямів у 

межах діючих двосторонніх угод/меморандумів.  

За звітний період за сприянням Центру міжнародного співробітництва та 

освіти та ННІМП було підписано такі угоди/меморандуми із зарубіжними 

партнерами: 

1) 18 січня 2023 р., Меморандум про співпрацю та взаєморозуміння між 

ДЗВО «УМО» та Університетом імені Марії Гжегожевської в м. Варшаві 

(Республіка Польща); 

2) 20 травня 2023 р., Угода про співробітництво з компанією Sinapse Print 

Simulators (провайдер навчання на стимуляторах – хмарні технології 

(Французька Республіка); 

3) 23 червня 2023 р., Угода про співробітництво з Міжнародною 

академією прикладних наук в м. Ломжі (Республіка Польща); 

4) 19 липня 2023 р., Контракт з представником по набору іноземних 

громадян та осіб без громадянства для навчання в ДЗВО «УМО» з фірмою 

«Джанет – Україна» (Республіка Азербайджан); 

5) 11 серпня 2023 р., Контракт з представником по набору іноземних 

громадян та осіб без громадянства для навчання в ДЗВО «УМО» з компанією 

«Campus Global LLC» (Республіка Азербайджан); 

6) 12 грудня 2023 р., Меморандуми про співробітництво та партнерство з 

Україно-Ізраїльським Інститутом розвитку громадянського суспільства імені 

Голди Меїр, Ізраїльською медичною місією в Україні та Громадською спілкою 

«Національне галузеве партнерство в легкій промисловості України «Fashion 

Globus Ukraine». 
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У 2023 р. ДЗВО «УМО» прийняв дві зарубіжні делегації для укладання та 

підписання Меморандумів про співпрацю та взаєморозуміння.  

19 липня 2023 р. директор фірми «Джанет-Україна» (Республіка 

Азербайджан) Алієв Азер Аріф огли зустрівся з ректором М.О. Кириченко для 

проведення переговорів щодо навчання громадян Азербайджану за першим 

(бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої освіти у ННІМП. 

02 листопада 2023 р. відбулася зустріч ректора ДЗВО «УМО» 

М.О. Кириченка з Альбертом Фельдманом, директором Україно-Ізраїльського 

Інституту розвитку громадянського суспільства ім. Голди Меїр, громадським 

діячем, головою Ізраїльської медичної місії в Україні, доктором психології, 

співзасновником «Форуму Добрих Справ», О. Сосісом, головою Наглядової 

ради Інституту розвитку громадянського суспільства ім. Голди Меїр, 

бізнесменом, акціонером АТ «Банк Альянс», співзасновником «Форуму Добрих 

Справ» та Голдою Виноградською, громадським діячем, дизайнером, головою 

національного галузевого партнерства Fashion Globus Ukraine. 
 

3. Дослідження світових тенденцій розвитку освіти педагогічної і 

психологічної наук, оцінка розвитку відповідної галузі в  

зарубіжних країнах 
 

У 2023 р. продовжено дослідження концептуальних ідей та підходів до 

професійного розвитку педагогів, психологів у вітчизняному, європейському і 

світовому освітньо-науковому просторах. На рівні теоретичних положень 

доводиться, що у фокусі сучасних європейських досліджень у сфері 

педагогічної освіти є наративи професійної ідентичності, професійного 

навчання і професійного розвитку педагогів у контексті нового 

професіоналізму з європейською перспективою (проф. Л.П. Пуховська). Увагу 

виконавців дослідження було зосереджено на відборі конструктивних положень 

та елементів сучасних концепцій для імплементації у навчальний процес 

відкритого університету післядипломної педагогічної освіти, а також створенні 

інноваційного науково-методичного супроводу професійного розвитку фахівців 

в умовах онлайн освіти.  

Розпочато роботу щодо вивчення вітчизняного і закордонного досвіду у 

сфері дизайну освітніх програм і навчальних дисциплін: силабус в умовах 

відкритої післядипломної освіти. Результати проведених опитувань і 

розроблені та запропоновані слухачам силабуси за конкретними темами, можна 

вважати пілотним проєктом у контексті запитів слухачів в умовах воєнного 

часу. Під силабусом нами розуміється модернізована навчальна програма 

нового типу, яка дозволяє індивідуалізувати та диференціювати процес 

підвищення кваліфікації фахівців, регулювати освітній процес, забезпечувати 
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гнучкість та адаптивність моделей навчання для забезпечення спеціалізованого 

вдосконалення професійної підготовки і розвитку фахівців шляхом 

поглиблення, розширення та оновлення їх професійних знань, умінь і навичок 

на основі здобутого раніше освітнього рівня та практичного досвіду (проф. 

Л.П. Пуховська; доц. М.І. Скрипник; доц. О.О. Самойленко; доц. 

Т.С. Кравчинська; доц. Ю.А. Шабала).  

Велика увага приділяється вивченню психолого-педагогічного підходу в 

контексті дослідження узагальненої системної діяльності психологів і 

педагогів, яка спрямована на створення комплексу психолого-консультативних, 

просвітницьких умов, які сприяють особистісному становленню, стабілізації 

емоційних станів з метою успішної адаптації та самореалізації особистості 

вимушеного переселенця. У своїй дослідницькій роботі «Wsparcie 

psychologiczno-pedagogiczne dla osób wewnętrznie przesiedlonych w ośrodkach dla 

uchodźców» проф. Н.П. Муранова, ДЗВО «УМО» та проф. О.В. Волярська, 

наук. сп. філософського факультету Університету Коменського у м. Братислава 

(Словацька Республіка) описують певні стратегії супроводу, які спрямовані на 

актуалізацію саморозвитку особистості, її прагнення до подальшого 

соціального зростання в умовах змінного середовища. Зміст цього супроводу 

обумовлено трьома компонентами: діагностика (відстеження), що є підґрунтям 

для постановки мети і напрямів діяльності; відбір і застосування методичних 

засобів психологічної й освітньої допомоги і підтримки (безпосередня 

реалізація плану і програми супроводу); аналіз проміжних і кінцевих 

результатів, що дає можливість коригувати хід взаємодії фахівця з вимушеними 

переселенцями.  
 

4. Здійснення закордонних відряджень науковими і  

науково-педагогічними працівниками Університету 
 

ДЗВО «УМО» активно бере участь у програмах обміну науково-

педагогічних працівників, здобувачів вищої освіти, надаючи можливість 

навчатися або викладати в інших країнах.  

Під час перебування за кордоном науково-педагогічні працівники 

Університету вивчають інноваційні підходи до вирішення складних проблем, 

вносячи вагомий внесок у свої галузі, діляться досвідом та створюють 

інфраструктуру для спільних наукових відкриттів. 

Науково-педагогічні працівники каф. психології та особистісного 

розвитку ННІМП: В.Є. Виноградова, д-р психол. наук, доц., зав. каф.; 

О.І. Астахова, канд. психол. наук, доц.; Л.А. Інжиєвська, канд. психол. наук, 

доц.; Т.В. Чаусова, канд. психол. наук, доц. у закордонному відрядженні у 

періоди з 12 по 17 січня 2023 р.; з 02 по 07 лютого 2023 р.; з 02 по 05 березня 
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2023 р. за індивідуальними грантами на навчання та сертифікацію брали участь 

у проєкті «Master Training – Військова травма, ПТСР та підвищення психічної 

стійкості: навчання інструкторів» від Фонду Elnet-Poland у співпраці з 

Академією спеціальної педагогіки ім. Марії Гжегожевської, Республіка Польща 

та Держава Ізраїль. 

У межах програми ЄС, що підтримує проєкти, партнерства, заходи і 

мобільність у сфері освіти, професійної підготовки, молоді і спорту Erasmus+ та 

відповідно до Угоди між ДЗВО «УМО» та Університетом ім. Яна Длугоша в 

м. Ченстохова (Республіка Польща) Т.І. Бурлаєнко, канд. пед. наук, доц., зав. 

каф. економіки, підприємництва та менеджменту ННІМП з 22 по 27 травня 

2023 р. брала участь у програмі академічної мобільності викладачів (8 год.) і 

провела 4 лекції для здобувачів вищої освіти напряму «Соціальна робота» 

польською мовою за темами: «Соціальна політика/соціальна робота України: 

напрями, модель, структура, органи, фінансування соціального захисту у 2022–

2023 рр.», «Діагностика в соціальній роботі з елементами універсального 

дизайну архітектурного проєктування. Методика соціальної роботи через 

призму російсько-української війни», «Лідерство та управління у професійному 

вимірі майбутніх соціальних працівників», «Етичні аспекти соціальної роботи: 

досвід України». 

За програмою «Запрошений професор» до Університету ім. Марії 

Гжегожевської у м. Варшаві для викладання в Академії спеціальної педагогіки 

було відрядженно до Республіки Польща 4 науково-педагогічних працівника 

ННІМП: 

– В.Є. Виноградова, д-р психол. наук, доц., зав. каф. психології та 

особистісного розвитку з метою проведення лекційних занять англійською 

мовою, семінарів, воркшопів та прийому іспитів у кількості 60 год. виїжджала 

до м. Варшави у період з 04 по 26 березня 2023 р. за рахунок приймаючої 

сторони. Результатом закордонного відрядження стало налагодження наукових 

та науково-педагогічних взаємозв’язків між ДЗВО «УМО» та Університетом 

ім. Марії Гжегожевської та сплановано спільні наукові дослідження.  

– Т.І. Бурлаєнко, канд. пед. наук, доц., зав. каф. економіки, 

підприємництва та менеджменту ННІМП з метою проведення лекційних занять 

польською мовою, семінарів, воркшопів та прийому іспитів у кількості 60 год. 

виїжджала до м. Варшави Університет ім. Марії Гжегожевської у період з 06 

жовтня по 27 листопада 2023 р. за рахунок приймаючої сторони. На прохання 

Ректорату Академії спеціальної педагогіки проведено дві відкриті лекції: 

Cultural Differences and the Ukrainian Orthodox Church; Uniwersytet w czasach 

wojny. За результатами відрядження підготовлено та подано до друку статтю до 

Наукового вісника ДЗВО «УМО».  
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– О.В. Дубініна, канд. пед. наук, доц. каф. публічного управління та 

проектного менеджменту ННІМП з метою проведення лекційних занять 

польською мовою, семінарів, воркшопів та прийому іспитів у кількості 60 год. 

виїжджала до м. Варшави Університет ім. Марії Гжегожевської у період з 

27 листопада по 22 грудня 2023 р. за рахунок приймаючої сторони. Вивчено 

досвід професійної підготовки педагогів в Академії спеціальної педагогіки, що 

відкриває нові можливості для удосконалення системи неперервної 

педагогічної освіти в Україні в умовах її адаптації до вимог 

загальноєвропейського освітнього простору.  

– З.В. Смутчак, д-р екон. наук, проф. каф. економіки, підприємництва та 

менеджменту ННІМП викладає курс лекцій англійською мовою для здобувачів 

вищої освіти Академії спеціальної педагогіки Університету ім. Марії 

Гжегожевської (Республіка Польща) з 15 листопада 2023 р. по 20 січня 2024 р. 

Університет співпрацює з міжнародними науковими центрами, що сприяє 

обміну передовими науковими підходами та впровадженню нових методів 

дослідження. 

На запрошення Фонду міжнародної солідарності у рамках Програми 

Європейського Союзу «EU4Skills: кращі навички для сучасної України» 

Т.М. Сорочан, д-р пед. наук, проф., директор ЦІПО ДЗВО «УМО» перебувала в 

закордонному відрядженні у Республіці Польща у період з 30 березня по 04 квітня 

2023 р. з метою вивчення досвіду профорієнтації учнів, викладання відповідних 

тем на курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Отриманий 

досвід під час стажування, може бути використано на курсах підвищення 

кваліфікації у ЦІПО та для розроблення окремих тем і спецкурсів з профорієнтації 

дітей і учнівської молоді для працівників закладів післядипломної освіти, 

загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти.  

ДЗВО «УМО» підтримує та стимулює участь молодих науковців та 

здобувачів PhD у міжнародних наукових стажуваннях, сприяючи обміну ідеями 

та знаннями. 

У період з 15 по 26 вересня 2023 р. М.В. Яценко, здобувач вищої освіти 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, другого року навчання в 

аспірантурі ДЗВО «УМО» за спеціальністю 053 Психологія, ОНП «Психологія 

особистісного, соціального та організаційного розвитку» проходив стажування 

за темою «Педагогічна інновація у французьких закладах аграрної освіти» в Le 

Campus Terres et Paysages (Французька Республіка). Стажування фінансувалося 

Міністерством сільського господарства та продовольства Французької 

Республіки. Під час стажування було зібрано матеріали для написання 

дисертації та відвідано науково-дослідні центри з метою проведення розвідок. 

Після завершення навчання, М.В. Яценко отримав Сертифікат про 
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проходження стажування у кількості 40 год. 
 

5. Проведення спільних наукових досліджень 
 

У 2023 р. ДЗВО «УМО» підтримував співпрацю з міжнародними та 

освітніми організаціями, що дозволяло впливати на формування якісних 

стандартів та політик у галузі освіти та науки.  

Відповідно до Угод про співпрацю із закордонними партнерами 

проводилися спільні наукові дослідження:  

1) Упродовж 2022–2023 рр. проводилося експериментальне дослідження за 

проєктом VEGA Міністерства освіти, науки, досліджень і спорту Словацької 

Республіки № 1/0293/21 «Освіта для здоров’я дорослого населення» (2022–2023) 

представниками каф. педагогіки та андрагогіки філософського факультету 

Університету Коменського у Братиславі. З цим факультетом у межах 

міжнародного співробітництва у червні 2022 р. було укладено Меморандум про 

співпрацю. Взаємодія наукових кадрів закладів вищої освіти двох країн дозволила 

розробити науково-методичне забезпечення для діяльності Університетів третього 

віку. Створення і фінансування у Словаччині Університету третього віку для 

вимушених переселенців з України стало можливим завдяки проєктній діяльності 

незалежного громадського об’єднання «Ліга психічного здоров’я» («Liga za 

duševné zdravie» м. Братислава, Словацька Республіка).  

У процесі виконання дослідження було використано комплекс 

теоретичних методів: аналіз нормативних документів, андрагогічної та 

психолого-педагогічної літератури; узагальнення, порівняння, систематизація 

результатів опрацьованих джерел. Також використано емпіричні методи: 

включене спостереження; діагностування за тестом Спілбергера Ханіна у 

модифікації Ю. Ханіна. Результати дослідження описано у статті «Розвиток 

медичної компетентності дорослих на прикладі проєктної діяльності 

Університету третього віку у Словаччині» (проф. Н.П. Муранова, ДЗВО 

«УМО», проф. О.В. Волярська, наук. сп. філософського факультету 

Університету Коменського в Братиславі (Словацька Республіка). 

2) Н.В. Приходькіна, д-р пед. наук, проф. каф. педагогіки, 

адміністрування і спеціальної освіти ННІМП отримала ґрант на участь у 

нерезидентській програмі для іноземних дослідників в Індіанському 

Університеті (Indiana University Bloomington) у м. Блумінгтон, США для 

співпраці з проректором Медіашколи Коледжу мистецтв і наук (Media School of 

College of Arts+Sciences) Індіанського Університету, проф. Бетсі Грабе (Betsi 

Grabe). Н.В. Приходькіна продовжила у 2023 р. роботу над науковим проєктом, 

мета якого полягає у дослідженні американського досвіду щодо розвитку 

медіаграмотності здобувачів вищої освіти, а також педагогів у процесі 
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підвищення кваліфікації. Очікуваними результатами проведеного дослідження 

є розроблення спецкурсу, навчального посібника та методичних матеріалів з 

метою подальшого їх упровадження в освітній процес Університету.  

З 23 по 25 березня 2023 р. у нерезидентській програмі для іноземних 

дослідників Н.О. Приходькіна д-р пед. наук, проф. брала участь у IV 

Міжнародній Шевченківській конференції, яку організувала каф. слов’янських і 

східноєвропейських мов та культур Індіанського університету (м. Блумінгтон, 

США).  

3) Участь у міжнародному проєкті «Citizenship Education and European 

Values – Educational Aspect» за програмою Erasmus+ Jean Monnet Networks д-р 

психол. наук, проф. ЦІПО О.І. Бондарчук. У проєкті беруть участь 

представники 28 закладів освіти з 19 країн (від України – ДЗВО «УМО»), 

координатором якого є Карлівський Університет (м. Прага, Чеська Республіка).  

4) Участь В.О. Купрієвич, канд. пед. наук, доц., каф. професійної та вищої 

освіти ЦІПО у тренінгу в рамках проєкту програми ЄС Еразмус+ PAGOSTE 

«Освітнє управління та співпраця у підготовці викладачів професійної освіти в 

Німеччині». 

5) Г.П. Бережна, кан. екон. наук, доц., каф. публічного управління та 

проектного менеджменту ННІМП представляє ДЗВО «УМО» у спільному проєкті 

CSO Academy on Gender Mainstreaming and Gender Analysis/Академія з гендерного 

54 мейнстрімінгу та гендерного аналізу для експертів та експерток організацій 

громадянського суспільства (ОГС)/EU4Gender Equality Reform Helpdesk.  

6) У проєкт «EU4Skills: кращі навички для сучасної України», сегмент 

Фінського консорціуму за підтримки МОН України з реформування системи 

підвищення кваліфікації керівників ЗП(ПТ)О задіяні Л.М. Сергеєва, зав. каф. 

професійної та вищої освіти ЦІПО, д-р. пед. наук, проф. та В.О. Купрієвич 

канд. пед. наук, доц. ЦІПО.  

7) 28 лютого 2023 р. за ініціативи аташе з питань освіти Посольства 

Австрійської Республіки в Україні, Уповноваженого з питань освіти 

Міністерства освіти, науки та досліджень Австрії Домініка Айзенманна 

(Dominik Eisenmann) та OeAD (Австрійської служби міжнародної співпраці в 

галузі освіти і досліджень) відбулася онлайн-зустріч, присвячена початку 

нового україно-австрійського проєкту за темою «Лідерство і менеджмент в 

умовах війни», за участю ДЗВО «УМО» (учасники: Н.П. Муранова, проректор з 

науково-педагогічної, освітньої роботи та міжнародних зв’язків, д-р пед. наук, 

проф.; д-р пед. наук, проф. Л.М. Сергеєва; канд. пед. наук, доц. Л.М. Оліфіра; 

канд. пед. наук, доц. О.В. Просіна), Одеської академії неперервної освіти, 

Вінницької академії безперервної освіти, Київського обласного інституту 

післядипломної освіти педагогічних кадрів, Закарпатського інституту 
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післядипломної педагогічної освіти. Експерти з Австрійської Республіки – 

Барбара Прайтлер (Barbara Hreitler), Міхаеля Збурні (Michaela Sburni), Марія 

Маргінтер (Maria Marginter).  

8) 14 квітня 2023 р. відбулося навчання у межах спільного міжнародного 

проєкту «Master Training», організованого фондом ELNET-Poland, Академією 

спеціальної педагогіки ім. Марії Гжегожевської (Республіка Польща) та CSPC 

ISRAEL (Держава Ізраїль). Учасниками проєкту стали науково-педагогічні 

працівники каф. психології та особистісного розвитку ННІМП ДЗВО «УМО»: 

Г.М. Бевз, В.Є. Виноградова, Л.А. Інжиєвська, Т.В. Чаусова та О.І. Астахова.  

Продовж року учасники проєкту отримували знання від світових 

фахівців. Один із таких фахівців – проф. Мулі Лахад, зі світовим іменем у 

галузі соціальної та громадської поведінки та методів боротьби з катастрофами. 

Науковець розробив інтегративну модель управління кризою BASIC PH, яку 

викладають в усьому світі, а також протокол лікування травми SEE FAR CBT. 

Навчальні модулі було наповнено лекціями, семінарами, майстер-класами зі 

стресостійкості. 

9) З 15 по 16 травня 2023 р. у межах україно-австрійського проєкту 

«Лідерство і менеджмент в умовах війни» у м. Ужгороді на базі Закарпатського 

інституту післядипломної педагогічної освіти відбувся семінар-тренінг за 

організації й підтримки Аташе з питань освіти Посольства Австрійської 

Республіки в Україні, Уповноваженого з питань освіти Міністерства освіти, 

науки та досліджень Австрії Домініка Айзенманна та OeAD (Австрійської 

служби міжнародної співпраці у галузі освіти і досліджень).  

ДЗВО «УМО» на семінарі-тренінгу представляли: Л.М. Оліфіра, канд. 

пед. наук, доц. ЦІПО; Л.М. Сергеєва, д-р пед. наук, проф. ЦІПО та 

О.В. Просіна, канд. пед. наук, доц. ЦІПО. 

10) 05 червня 2023 р. відбувся другий вебінар зі спікером й експертом з 

Австрії Міхаелою Сбурні (Michaela Sburni) за україно-австрійським проєктом 

«Лідерство і менеджмент в умовах війни» за організації та підтримки Аташе з 

питань освіти Посольства Австрійської Республіки в Україні, Уповноваженого 

з питань освіти Міністерства освіти, науки та досліджень Австрії Домініка 

Айзенманна (Dominik Eisenmann) та OeAD (Австрійської служби міжнародної 

співпраці у галузі освіти і досліджень). У ньому брали участь представники 

ЦІПО ДЗВО «УМО» – Н.П. Муранова, д-р пед. наук, проф.; Л.М. Оліфіра, канд. 

пед. наук, доц.; Л.М. Сергеєва, д-р пед. наук, проф. та О.В. Просіна, канд. пед. 

наук, доц.  

Учасники вебінару спільно з колегами Одеської академії неперервної 

освіти, Вінницької академії безперервної освіти, Київського обласного 

інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів, Закарпатського інституту 
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післядипломної педагогічної освіти у «воркшопах» мали змогу практично 

апробувати методичний інструментарій – «Квадрат напруги» (D. Denyer, 2017) 

під час аналізу рівня резильєнтності закладів освіти, які вони представляють, в 

умовах воєнного часу, вжитих адаптивних заходів, напрацьованих освітніх і 

поведінкових моделей, перспективних стратегій для його підвищення. 

11) Спільно з представниками Одеської академії неперервної освіти, 

Вінницької академії безперервної освіти, Київського обласного інституту 

післядипломної освіти педагогічних кадрів, Закарпатського інституту 

післядипломної педагогічної освіти представники ДЗВО «УМО» 

(Н.П. Муранова, д-р пед. наук, проф.; Л.М. Оліфіра, канд. пед. наук, доц.; 

Л.М. Сергеєва, д-р пед. наук, проф. та О.В. Просіна, канд. пед. наук, доц.) з 

11 по 12 вересня 2023 р. брали участь у семінарі-тренінгу в межах україно-

австрійського проєкту «Лідерство і менеджмент в умовах війни». Змістовий 

концепт семінару-тренінгу був присвячений «урокам кризи для майбутнього» 

закладів освіти.  

12) 17 жовтня 2023 р. проєктна команда від Університету – 

Н.П. Муранова, д-р пед. наук, проф.; Л.М. Оліфіра, канд. пед. наук, доц.; 

Л.М. Сергеєва, д-р пед. наук, проф. та О.В. Просіна, канд. пед. наук, доц. брали 

участь у вебінарі зі спікером й експертом з Австрії Міхаелою Сбурні (Michaela 

Sburni) у межах україно-австрійського проєкту «Лідерство і менеджмент в 

умовах війни». 

13) У межах україно-австрійського проєкту 27 жовтня 2023 р. науково-

педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти ДЗВО «УМО» брали участь у 

вебінарі на тему «Як психотравма впливає на пам’ять та здатність до 

зосередження – ідеї, як допомогти учням». Спікер – австрійська дослідниця 

Барбара Прейтлер, психотерапевт, супервізор, доктор філософії (PhD). Від 

початку російської війни проти України Барбара Прейтлер провела чимало 

вебінарів і семінарів для української спільноти – психологів, працівників 

освіти, батьків, здобувачів вищої освіти. За цей час у фокусі були різноманітні 

теми: кризова інтервенція, психосоціальна допомога біженцям, робота з 

людьми, що пережили травматизацію, психологічні наслідки стресу та травми 

для школярів і педагогів та запобігання вигоранню педагогічних працівників.  

14) 30 жовтня 2023 р. відбувся вебінар за україно-австрійським проєктом 

«Лідерство і менеджмент в умовах війни», організований Аташе з питань освіти 

Посольства Австрійської Республіки в Україні, Уповноваженого з питань 

освіти Міністерства освіти, науки та досліджень Австрії Домініком 

Айзенманном та OeAD (Австрійської служби міжнародної співпраці у галузі 

освіти і досліджень). Тренером зазначеного вебінару стала експерт з Австрії – 

Евелін Дехант-Тухеслау, фахівець із коучингу, організаційного консультування 
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та супроводу розвитку шкіл. Учасники: Н.П. Муранова, д-р пед. наук, проф.; 

Л.М. Оліфіра, канд. пед. наук, доц.; Л.М. Сергеєва, д-р пед. наук, проф. та 

О.В. Просіна, канд. пед. наук, доц. 

15) 15 листопада 2023 р. у межах проєкту «Лідерство і менеджмент в умовах 

війни» відбувся вебінар, темою обговорення якого стали проблеми: «Проведення 

та реалізація реформ у галузі освіти в умовах воєнного стану. Освітні втрати 

(втрати у результатах навчання): що робити і де починати у системі освіти 

України (на національному рівні, на регіональному, на місцевому)». Учасники: 

Н.П. Муранова, д-р пед. наук, проф.; Л.М. Оліфіра, канд. пед. наук, доц.; 

Л.М. Сергеєва, д-р пед. наук, проф. та О.В. Просіна, канд. пед. наук, доц. 

16) Упродовж 2023 р. науково-педагогічні працівники каф. ЦІПО 

проводили заходи під егідою Європейського року навичок, за які отримали 

лого-зірку «Euorpean Year of Skills» та які були офіційно зареєстровані 

Національним агентством кваліфікації на сайті Європейської Комісії 

Європейського Союзу:  

– Міжнародна наукова літня online школа «Адаптивні процеси в освіті» – 

каф. менеджменту освіти та права; 

– Форсайт-сесія: «Самоорганізація розвитку м’яких навичок педагогічних 

працівників як елемент освіти впродовж життя» – каф. професійної і вищої 

освіти; 

– Логістична онлайн студія: «Логістика впровадження інноваційних 

освітніх технологій для розвитку навичок «4К» – каф. професійної і вищої 

освіти; 

– Вебінар-онлайн презентація спецкурсу: «На шляху до євроінтеграції: 

розвиток недискримінаційних цінностей фахівців в умовах підвищення 

кваліфікацій» – каф. психології управління.  

17) У межах Угоди про міжнародне співробітництво з Університетом 

Коменського у Братиславі (Словацька Республіка) 04 грудня 2023 р. було 

організовано відкриту лекцію доктора філософії, проф. каф. педагогіки 

Університету Юліуса Матульчика на тему «Порівняльні дослідження в освіті 

дорослих». На лекції науковець представив етапи порівняльних досліджень та 

їх тенденції розвитку, проблеми і ризики порівняльних досліджень в освіті 

дорослих, порівняльна андрагогіка, типи та методи порівняльної андрагогіки та 

власні висновки дослідника з означеної проблеми. Юліус Матульчик є відомим 

в європейській андрагогіці дослідником проблем освіти дорослих. 

18) 14 грудня 2023 р. відбувся вебінар україно-австрійського проєкту 

«Лідерство і менеджмент в умовах війни», який реалізовувався за підтримки 

Аташе з питань освіти Посольства Австрійської Республіки в Україні, 

Уповноваженого з питань освіти Міністерства освіти, науки та досліджень 
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Австрії Домініка Айзенманна та OeAD (Австрійської служби міжнародної 

співпраці у галузі освіти і досліджень). У ньому брали участь науково-

педагогічні працівники ЦІПО: Н.П. Муранова, д-р пед. наук, проф.; 

Л.М. Оліфіра, канд. пед. наук, доц.; Л.М. Сергеєва, д-р пед. наук, проф. та 

О.В. Просіна, канд. пед. наук, доц. спільно з представниками Вінницької 

академії безперервної освіти, Київського обласного інституту післядипломної 

освіти педагогічних кадрів, Закарпатського інституту післядипломної 

педагогічної освіти, Одеської академії неперервної освіти. 

Тренером зазначеного вебінару стала експерт з Австрії – Евелін Дехант-

Тухеслау, фахівець з коучингу, організаційного консультування та супроводу 

розвитку шкіл. Під її керівництвом учасники мали змогу практично зануритися 

й апробувати у форматі онлайн метод «Акваріум», проаналізувати його 

особливості порівняно з очним форматом і можливості впровадження в 

професійній діяльності в сучасних умовах. 
 

6. Організація і проведення міжнародних наукових заходів в Україні 
 

ДЗВО «УМО» організовує міжнародні конференції, семінари, вебінари та 

воркшопи на яких науковці можуть ділитися своїми дослідженнями та 

здобутками з колегами з інших країн. Це сприяє розвитку міжнародних 

наукових мереж та сприяє вирішенню глобальних викликів. 

Упродовж 2023 р. науково-педагогічні працівники ДЗВО «УМО» активно 

брали участь у міжнародних науково-практичних конференціях, семінарах, 

вебінарах, форумах, майстер-класах, круглих столах та інше: 

1) 18 січня 2023 р. науково-педагогічні працівники БІНПО брали участь в 

онлайн-саміті NGI Enrichers. 

Мета саміту: презентувати широкому загалу освітян актуальну 

інформацію про технології Інтернету від сьогодні до найближчого 

майбутнього, нові можливості стажування у США та Канаді в рамках нового 

проєкту програми Горизонт Європа NGI Enricher та шляхи налагодження 

співпраці із провідними технологічними та дослідницькими структурами США 

і Канади, які працюють у цій сфері. З вітальним словом до учасників Саміту 

звернулися: від ЄС – д-р Фабріціо Сестіні, старший експерт із цифрових 

соціальних інновацій, підрозділ «Інтернет наступного покоління», Європейська 

комісія; від США – Стефано Ламі, головний операційний директор SMQS; від 

Канади – Бернара Дюваль – MITACS. 

2) Науково-педагогічні працівники БІНПО 20 січня 2023 р. брали активну 

участь у міжнародному вебінарі «Реалізація вимог професійних стандартів у 

вищій школі». Вебінар організовано Федерацією роботодавців України та 
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заступником голови Ради галузевих експертів з бізнесу, фінансів, 

бухгалтерського обліку та адміністрування (Латвійська Республіка). 

3) З 07 по 08 лютого 2023 року відбувся у форматі online Міжнародний 

науковий форум «Адаптивні процеси в освіті», який зібрав наукову спільноту для 

обговорення актуальних питань. Організатором проведення форуму виступила 

З.В. Рябова, д-р пед. наук, проф. ЦІПО. Ініціатором проведення форуму була ГО 

«Школа адаптивного управління соціально-педагогічними системами».  

До роботи Форуму долучилося 176 учасників із 20 областей України та з 

4 країн світу (Китайська Народна Республіка, Республіка Польща, 

Португальська Республіка, Словацька Республіка). 

4) У рамках програми «Запрошені професори» 08 лютого 2023 року каф. 

психології та особистісного розвитку ННІМП було ініційовано проведення 

майстер-класу «Як виживаємо, коли все звичне руйнується?», який провів 

П.В. Лушин, проф. каф. освітніх фундацій Монтклерського державного 

університету (США), автор української неклінічної модальності психологічної 

допомоги «Екофасилітація», засновник авторської Школи екофасилітації, 

Голова Української асоціації екологічної психологічної допомоги, 

практикуючий психолог з багаторічним досвідом дослідницької, 

консультативної роботи та психотерапії.  

5) 17 лютого 2023 р. науково-педагогічні працівники ВОСІКТ ЦІПО 

Л.Г. Кондратова, канд. пед. наук, доц. та М.Є. Андрос, ст. вик. брали участь у 

ІX Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні проблеми в 

системі освіти: загальноосвітній заклад середньої освіти – доуніверситетська 

підготовка – заклад вищої освіти ». 

6) У межах акції ЦІПО «Освітня ватра перемоги»: відбулася серія 

міжнародних вебінарів (Україна – Польща – Ізраїль) «Психологічне здоров’я 

особистості в умовах війни і повоєнний час»: 

– Вебінар «Психологічне здоров’я особистості в умовах війни і 

повоєнний час» (22 березня 2023 р.).  

– Вебінар «Психологічне здоров’я особистості в умовах війни і 

повоєнний час: дитяча травма війни: індикатори та умови подолання.  Хібукі-

терапія як засіб підтримки та відновлення психологічного здоров’я (ч. І, 

29 березня 2023 р., ч. ІІ 04 квітня 2023 р.).  

– Вебінар «Психологічне здоров’я особистості в умовах війни і 

повоєнний час. Піраміда Ділтса: використання коучингу у забезпеченні 

психологічного здоров’я особистості в умовах війни та повоєнний час» 

(12 квітня 2023 р.).  

– Вебінар «Психологічне здоров’я особистості в умовах війни і 

повоєнний час. Технологія забезпечення психічного здоров’я персоналу 
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освітніх організацій» (19 квітня 2023 р.). 

– Вебінар «Психологічне здоров’я особистості в умовах війни і 

повоєнний час. Технологія психологічної допомоги українцям, які опинилися в 

Німеччині під час війни» (26 квітня 2023 р.).  

Загальна кількість учасників – 2348, з них 38 із Держави Ізраїль, 

Республіки Польща та інших країн ЄС. Основні питання, які обговорювалися: 

1) зміст, засоби, техніки підтримки психологічного здоров’я особистості в 

умовах війни; 2) дитяча травма війни: індикатори та умови подолання. Хібукі-

терапія як засіб підтримки та відновлення психологічного здоров’я дитини; 

3) піраміда Ділтса: використання коучингу у забезпеченні психологічного 

здоров’я особистості в умовах війни та повоєнний час; 4) технологія 

забезпечення психічного здоров’я персоналу освітніх організацій в умовах 

війни; 5) технологія психологічної допомоги українцям, які опинилися в 

Німеччині під час війни. 

7) 15 березня 2023 р. науково-педагогічні і педагогічні працівники ДЗВО 

«УМО» стали учасниками вебінару «Кризове втручання та профілактика 

синдрому вигорання», який провела Барбара Прайтлер, психолог, 

психотерапевт, доктор філософії (Австрійська Республіка). Серед учасників: 

Н.П. Муранова, д-р, пед. наук, проф.; Л.М. Сергеєва, д-р пед. наук, проф.; 

В.О. Купрієвич, канд. пед.. наук, доц.; зав. відділу моніторингу якості освіти, 

ліцензування та акредитації О.А. Безнос; методист вищої категорії відділу 

наукової роботи О.М. Острянська. 

На вебінарі було зосереджено увагу на кризові втручання та профілактику 

синдрому вигорання. Розглянуто можливі реакції на кризові ситуації, травми 

(рани, пошкодження); резильєнтність (здатність долати кризи й 

використовувати їх як можливість до змін і розвитку); як допомогти подолати 

кризові ситуації дітям, але врахувати одне правило «не нашкодити»; як 

зрозуміти та підтримати дітей у конкретній ситуації; створення безпечного 

простору; конкретні поради для дітей різних вікових категорій. 

8) У ІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Особистість, 

університет, суспільство: взаємодія в умовах змін», яка проходила 12 квітня 

2023 р. Брали участь: д-р пед. наук, проф. Н.П. Муранова; канд. пед. наук, доц. 

В.О. Купрієвич; канд. пед. наук, доц. С.В. Антощук. 

9) 14 квітня 2023 р. було проведено ІІІ Міжнародну науково-практичну 

конференцію здобувачів вищої освіти і молодих учених «Наука і молодь – 

2023: пріоритетні напрями глобалізаційних змін», на яку зареєструвалося 

356 учасників. Співорганізаторами конференції виступили: НАПН України; 

Католицький університет у Ружомберку (Словацька Республіка); Уряшівський 

університет у Пряшеві, (Словацька Республіка); Люблінський католицький 



20 

університет ім. Іоанна Павла ІІ, Інститут Педагогіки (Республіка Польща); 

Університет гуманітарних і природничих наук ім.  Яна Длугоша в Ченстохові 

(Республіка Польща); Житомирський державний університет ім. Івана Франка. 

Мета конференції: Презентація здобувачами вищої освіти результатів 

своїх наукових досліджень та обмін практичним досвідом у галузях знань. 

10) 26 квітня 2023 р. Л.Г. Кондратова, канд. пед. наук, доц. долучилася до 

Х Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції, «Регіональні 

культурні, мистецькі та освітні практики». 

11) З 04 по 05 травня 2023 р. І.В. Тарасюк, канд. пед. наук, доц. брала участь 

у Міжнародній науково-практичній конференції «Виклики для туристичного 

бізнесу в Україні: європейська практика» в м. Львів із доповіддю за темою 

«Особливості та перспективи туризму в Україні у післявоєнний період». 

12) З 23 по 26 травня 2023 р. Т.В. Ільїна ст. викл. ЦІПО брала участь у IV, 

V Міжнародних науково-практичних WEB-форумах «FORUM SOIS, 2023, 

«Розбудова єдиного відкритого інформаційного простору освіти впродовж 

життя».  

13) 11 травня 2023 року І.В. Тарасюк, канд. пед. наук, доц. виступила з 

доповіддю за темою «Забезпечення якості професійної підготовки майбутніх 

фахівців готельно-ресторанної справи» на Міжнародній науково-практичній 

конференції «Трансформація готельно-ресторанного бізнесу регіону в умовах 

євроінтеграції» в м. Чернівці. 

14) 18 травня 2023 р. на базі Національного авіаційного університету 

відбулася IV Міжнародна науково-практична конференція «Дистанційна освіта: 

інноваційні, нормативно-правові, педагогічні аспекти», у якій брали участь 

М.С. Андрос, ст. викл. та Т.В. Ільїна, ст. викл. ЦІПО. 

15) 19 травня 2023 р. відбулася ХІІ Міжнародна науково-практична 

конференція «Психолого-педагогічний супровід професійної підготовки та 

підвищення кваліфікації фахівців в умовах воєнного стану», співорганізаторами 

якого виступили: заклади й установи МОН України й НАПН України: ДЗВО 

«УМО» (каф. психології та особистісного розвитку ННІМП і каф. психології 

управління ЦІПО), Інститут психології ім. Г. С. Костюка НАПН України 

(лабораторія організаційної і соціальної психології), а також зарубіжні 

партнери: Український філіал Міжнародного інституту розвитку інтелекту 

«Всеукраїнський інститут розвитку інтелекту» (Республіка Корея), Університет 

ім. Яна Длугоша у м. Ченстохова (Республіка Польща), Люблінський 

Католицький Університет імені Іоанна Павла ІІ (Республіка Польща), м. Київ. 

У конференції брали участь 150 осіб (науково-педагогічні працівники 

закладів вищої освіти, закладів післядипломної освіти, керівники освітніх 

організацій та закладів освіти, психологи-практики, науковці, педагогічні 
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працівники, здобувачі вищої освіти різних рівнів, у тому числі, аспіранти й 

докторанти). 

16) З 19 по 21 травня 2023 р. науково-педагогічні працівники ЦІПО 

І.В. Тарасюк, канд. пед. наук, доц. та Т.В. Ільїна, ст. викл. брали участь у 

Міжнародному науково-практичному форумі «Індустрія гостинності: стан, 

тенденції розвитку та перспективи галузі в умовах війни» в м. Львові. Доц. 

І.В. Тарсасюк виступила з доповіддю за темою «Інноваційні аспекти управління 

підприємством готельного бізнесу в умовах воєнного стану»). 

17) З 23 по 24 травня 2023 р. Л.А. Карташова, д-р пед. наук, проф. брала 

участь у ХVІ Міжнародній науково-практичній конференція «Сучасні 

інформаційні технології та інноваційні методики навчання в підготовці 

фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми».  

18) 08 червня 2023 р. С.В. Антощук, канд. пед. наук, доц. брала участь у 

VI Міжнародні науково-практичній конференціії «Освіта миру HWPL в Україні 

2023», яку було організовано Глобальною філією першої міжнародної 

організації за мир HWPL. 

19) 08 травня 2023 р. на базі ДЗВО «УМО» відбувся Науково-практичний 

семінар за міжнародної участі «Оцифрування архівних, музейних, бібліотечних 

фондів задля збереження культурної спадщини України», у якому брали участь: 

Н.П. Муранова, д-р пед. наук, проф.; Л.М. Сергеєва, д-р пед. наук, проф.; 

О.П. Кошіль, канд. пед. наук, доц.; В.О. Купрієвич, канд. пед. наук, доц.; 

І.В. Тарасюк, канд. пед. наук, доц.; Л.А. Антонюк, ст. викл.; Т.В. Ільїна, ст. 

викл. 

20) З 08 по 09 червня 2023 р. О.П. Кошіль, канд. пед. наук, доц. брала 

участь у ІІ Міжнародній науково-практичній конференції в м. Харків та 

виступила з доповіддю за темою: «Особливості застосування менторингу під 

час освіти дорослих». 

21) У роботі організаційного комітету та у проведенні з 20 по 24 червня 

2023 р. XV Міжнародної науково-практичної онлайн-інтернет конференції 

«Проблеми та інновації у природничо-математичній, технологічній і 

професійній освіті», присвяченої 95-й річниці з Дня народження академіка 

НАПН С.У. Гончаренка в ЦДПУ ім. В. Винниченка (м. Кропивницький) брала 

участь Л.М. Сергеєва, д-р пед. наук, проф. На заході були НПП ЦІПО: 

О.П. Кошіль, канд. пед. наук, доц.; В.О. Купрієвич, канд. пед. наук, доц.; 

І.В. Тарасюк, канд. пед. наук; Л.А. Антонюк, ст. викл. 

22) З 05 по 06 липня 2023 р. в online-режимі було проведено 

IV Міжнародну літню наукову online-школу «Адаптивні процеси в освіті». 

Іноземними партнерами були: Нормальний університет Нейцзян, Центр 

інформаційного будівництва та обслуговування (Neijiang Normal University, 
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Information Construction and Service Centre, Deputy Director) Китайська Народна 

Республіка; Гуманітарно-природничий університет імені Яна Длугоша в 

Ченстохові (Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im Jana Długosza w 

Częstochowie); Міжнародна культурно-освітня асоціація (ICEA) та Українсько-

американська асоціація педагогів коледжів (UAACE) (США) (International 

educational consultant, founder and vice-president of the International Cultural 

Education Association (ICEA), Ukrainian-American Association of College 

Educators (UAACE); Community colleges of Spokane (США); ІБК Інженерного 

бюро GmbH & Co. KG, Вюрцбург, Німеччина (IBK Ingenieurbuero Koeberlein 

GmbH & Co. KG, Wuerzburg, Germany). 

IV Міжнародну літню наукову online-школу «Адаптивні процеси в освіті» 

у цьому році було проведено під егідою Європейського року навичок в Україні. 

23) 12 жовтня 2023 р. Н.П. Муранова, д-р пед. наук, проф. брала участь у 

ІІ Польсько-українському вебінарі на тему «Іноземні кампуси: досвід і 

передумови функціонування у Польщі та в Україні». 

24) Майстер-клас 13 жовтня 2023 р. провів проф. П.В. Лушин за темою 

«Сучасні тенденції психологічної допомоги та нелінійність посттравматичного 

зростання: Україна – США», який було організовано та проведено каф. 

психології та особистісного розвитку ННІМП. Під час майстер-класу учасники 

отримали від проф. П.В. Лушина відповіді на низку запитань, про новітні 

тенденції у психологічній допомозі та освітній практиці, які в книжках поки що 

не знайдеш, а також були свідками трьох екофасилітативних експрес-сесій з 

реальними клієнтами та повноцінним результатом. 

25) 17 жовтня 2023 р. С.В. Антощук, канд. пед. наук, доц.; 

Л.Г. Кондратова, канд. пед. наук, доц.; М.Є. Андрос, ст. викл. ЦІПО брали 

участь у ІІI Міжнародній науково-практичній конференція «Формування 

компетентностей обдарованої особистості в системі позашкільної та вищої 

освіти».  

26) З 08 по 19 жовтня 2023 р. у штаб-квартирі Єврокомісії Європейського 

Союзу (м. Брюссель) проходив Всесвітній вебінар на платформі Еразмус+, який 

було присвячено можливостям Програми обміну та співпраці для організацій та 

окремих осіб по всьому світу. 

До Всесвітнього вебінару Еразмус+ 23 долучилися представники ДЗВО 

«УМО» Н.П. Муранова, проректор з науково-педагогічної, освітньої роботи та 

міжнародних зв’язків, д-р пед. наук., проф.; С.Ю. Грицай, директор Центру 

міжнародного співробітництва та освіти; Л.Ю. Бородінова, методист вищої 

категорії Центру міжнародного співробітництва та освіти; О.А. Безнос, 

завідувач відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації, які 

були присутні у засіданнях сесії та на дискусії з питань академічного обміну 
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здобувачами вищої освіти та науково-педагогічними працівниками; співпраці у 

сфері вищої освіти, професійно-технічної освіти, навчання і спорту; 

віртуального обміну; мобільності для дослідників. 

У вебінарі брали участь освітні заклади з Європи, Азії, Африки та 

Латинської Америки, які були запрошені, щоб познайомитися з новими 

умовами конкурсних пропозицій Програми Еразмус+ на 2021–2027 рр., а також 

знайти для себе нових партнерів для реалізації інноваційних, креативних та 

цікавих проєктів. 

27) 09 листопада 2023 р. науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої 

освіти та слухачі курсів підвищення кваліфікації БІНПО брали участь у 

гостьовій лекції «Хібукі-терапія як метод роботи з посттравмою». 

Гостьову лекцію люб’язно погодилася провести Дафна Шарон-Максимів 

(Держва Ізраїль), освітній психолог, засновник методики Хібукі-терапії, 

міжнародний експерт із роботи з травмою і посттравмою в дітей і підлітків. 

28) 10 листопада 2023 р. науково-педагогічні працівники та здобувачі 

освітньої програми «Психологія» БІНПО брали участь у вебінарі: «Горювання 

за втратами як необхідність – розпізнати та прийняти горе, супровід процесу 

горювання».  

Вебінар став можливим завдяки Проєктному бюро Австрійської служби 

міжнародної співпраці у галузі освіти та досліджень (OeAD). Спікером вебінару 

виступила Барбара Прайтлер, відома психотерапевт, доктор, автор книжки «Ті, 

що зникли без сліду... Психотерапевтична робота з родичами осіб, які зникли 

без вісті». 

29) 16 листопада 2023 р. Н.П. Муранова, д-р пед. наук, проф.; 

С.В. Антощук, канд. пед. наук, доц. ЦІПО брали участь у IV Міжнародному 

форумі «Людський капітал: навички для майбутнього». 

30) 17 листопада 2023 р. каф. педагогіки, адміністрування і спеціальної 

освіти ННІМП у форматі онлайн було проведено ІV Міжнародну науково-

практичну конференцію «Школа синергії освіти і духовності: нові виклики, 

тренди і можливості» у форматі онлайн. У конференції брали участь 

М.О. Кириченко, д-р PhD; Н.П. Муранова, д-р пед. наук, проф. та інші НПП 

Університету. 

Співорганізаторами конференції виступили: Університет гуманітарних і 

природничих наук ім. Яна Длугоша в Ченстохові (Республіка Польща); 

Хардінський Християнський університет (США); Інститут філософії 

ім. Г.С. Сковороди НАН України; Лабораторія духовного розвитку особистості 

Університету Г. Сковороди в Переяславі; ГО «Возлюби»; Громадська рада з 

питань співпраці з церквами та релігійними організаціями при МОН України; 
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ГО «Українська асоціація екологічної психологічної допомоги»; ВБФ 

«Східноєвропейська гуманітарна місія». 

Роботу конференції було спрямовано на створення фахового і 

ефективного майданчика для вітчизняних і зарубіжних науковців, молодих 

учених та практико орієнтованих освітян задля ознайомлення з результатами 

наукових досліджень та емпіричним досвідом співіснування та синергії освіти і 

духовності. 

31) 17 листопада 2023 р. ДЗВО «УМО» був співорганізатором V Науково-

практичного семінару із міжнародною участю «Організація електронного 

документообігу в закладах освіти та органах державної влади».  

32) 20 листопада 2023 р. у роботі організаційного комітету, проведення 

XVІ Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Проблеми та 

інновації в прородничо-метематичній, технологічній і професійній освіті», яка 

відбулася в ЦДПУ ім. В. Винниченка, м. Кропивницький брала участь 

Л.М. Сергеєва, д-р пед. наук, проф.; М.В. Братко, д-р пед. наук, проф.; 

В.О. Купрієвич, канд. пед. наук, доц.; О.П. Кошіль, канд. пед. наук, доц.; 

І.Г. Отамась, канд. іст. наук, доц.; Л.А. Антонюк, ст. викл. 

33) 21 листопада 2023 р. відбувся Міжнародний вебінар (Україна-Польща) 

«Коучингові технології розвитку недискримінаційних цінностей фахівців в 

умовах підвищення кваліфікації: онлайн-презентація спецкурсу для системи 

післядипломної освіти фахівців», присвячений Європейському року навичок в 

Україні. Загальна кількість учасників – 120 осіб, з них 12 із Республіки Польща. 

Питання, що обговорювалися: 1) недискримінаційні цінності фахівців: зміст, 

класифікація, психологічні чинники розвитку в умовах викликів сьогодення; 

2) особливості застосування коучингових технологій розвитку 

недискримінаційних цінностей у процесі підвищення кваліфікації фахівців.  

34) 22 листопада 2023 року у межах роботи ХХХІХ Спеціалізованої 

міжнародної виставки «Освіта та кар’єра – День студента 2023» проведено 

круглий стіл за темою «Тренди, ризики та детермінанти соціально-

економічного розвитку організації в умовах воєнного стану», організований 

каф. економіки, підприємництва та менеджменту ННІМП та присвячений 70-

річчю Університету та 20-річчю каф. 

35) Упродовж 2023 р. науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої 

освіти та співробітники Університету прослухали на платформі Українського 

Глобального Факультету 23 лекції гостьових лекторів із Європи, США, Великої 

Британії та Канади про дослідження, що стосуються штучного інтелекту, 

кризисного менеджменту, нейронаук, психіатрії та психології і тощо. 

Найбільша кількість учасників була на лекціях гостьових науковців, які 

виступали за тематиками, пов’язаних з курсами освітніх програмам ДЗВО 
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«УМО»: 

– 07 квітня 2023 р. «Глобальна стратегія та інновації», лектор Сурадж 

Датта, Оксфордський університет (м. Оксфорд, Велика Британія); 

– 11 квітня 2023 р. «Підприємницькі комунікації», лектор Фелікс 

Литвинський, Корнельський університет (м. Ітака, США); 

– 25 квітня 2023 р. «Chat GPT», лектор Скотт Христіянсон, Університет 

Міссурі (Канзас-Сіті, США); 

– 03 травня 2023 р. «The World Trading System under the WTO and 

Protectionist National Policies», лектор Анна Крюгер, старший науковий 

співробітник Національного бюро економічних досліджень, проф. з 

міжнародної економіки Школи передових міжнародних досліджень 

Університету Джона Хопкінса (США); 

– 04 травня 2023 р. «Практика використання штучного інтелекту», лектор 

Михайло Пацан, Web3-університету професій майбутнього «Learn to Earn 

Global»; 

– 06 травня 2023 р. «Введення в якісні методи досліджень в США», 

лектор Джонатан Сиско, доктор філософії, директор з освіти Coursetune, 

засновник The Grad Academy (США); 

– 06 червня 2023 р. «Підходи до оцінки активності мозку в стані спокою», 

лектор Карлос Соріано-Маса, Університет Барселони (м. Барселона, Іспанська 

Республіка); 

– 02 червня 2023 р. «Кризове управління та гіперміське середовище: від 

крихкості до стійкості», лектор Девід Рубенс, Інститут управління 

стратегічними ризиками (Велика Британія); 

– 07 вересня 2023 р. «Цифрові соціальні мережі та законодавство США», 

лектор Раймонд О. Луцьки, Університет Південної Каліфорнії (США). 
 

7. Участь у міжнародних наукових заходах за кордоном від України 
 

1) З 15 по 22 січня 2023 р. Л.А. Карташова, д-р пед. наук, проф. (ЦІПО) 

брала участь в 17th International Scientific Conference Science and Education, 

Hajduszoboszlo, Hungary, 15–22 січня 2023 р. (Угорщина). 

2) 20 січня 2023 р. І.Г. Отамась канд. іст. наук, доц. (ЦІПО) брала участь у 

I Іnternational Сonference «Political and economic self-constitution: migration and 

citizenship education».  

3) З 23 по 25 січня 2023 р. М.Е. Морозова, канд. пед. наук, доц. (ННІМП) 

брала участь у III Міжнародній науково-практичній конференції «Latest 

directions of modern science», м. Ванкувер, Канада.  

4) 22 березня 2023 р. М.Е. Морозова брала участь в XI Міжнародній 

науково-практичній конференції «Implementation of modern scientific opinions in 
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practice» (м. Більбао, Республіка Іспанії). 

5) З 04 по 05 травня 2023 р. на запрошення Баварського академічного 

центру Центральної, Східної та Південно-Східної Європи (BAYHOST), а також 

Лейбніц-Інституту досліджень Східної та Південно-Східної Європи (IOS) 

В.В. Іванова, д-р екон. наук, проф., проф. каф. економіки, підприємництва та 

менеджменту ННІМП ДЗВО «УМО» брала участь у Українсько-Баварській 

конференції з програм подвійних дипломів у Регенсбурзі (Федеративна 

Республіка Німеччина). 

6) 08 травня 2023 р. науково-педагогічні працівники каф. педагогіки, 

адміністрування і спеціальної освіти ННІМП провели робочу зустріч із 

керівником післядипломної програми «Управління закладом освіти» Гуманітарно-

природничого університету ім. Яна Длугоша в м. Ченстохова (Республіка 

Польща), заступником декана студентських та викладацьких справ з економічних 

напрямів факультету права та економіки, д-р Пауліною Учекаж-Йеж. 

7) 09 травня 2023 р. Н.П. Муранова, д-р пед. наук., проф.; О.В. Дубініна, 

кан. пед. наук, доц. входили до складу робочого оргкомітету з проведення 

спільно з Католицьким Університетом ім. Іонна Павла ІІ у м. Люблін 

(Республіка Польща) загальнонаціонального польського форуму здобувачів 

вищої освіти рівня PhD у галузі «Педагогіка» (II Ogólnopolskie Forum 

Doktorantów Pedagogiki Funkcjonowanie szkoły i jej podmiotów wobec wyzwań 

cywilizacyjnych – teoria, badania, projektowanie zmian). Результати: актуалізація 

шкільних теорій та їх практична реалізація в освітньому, дидактичному та 

дослідницькому процесах; обговорення культурних аспектів у школі та умов її 

розвитку; дослідження ролі школи та учасників освітнього процесу в умовах 

зростаючої загрози; визначення та обговорення нових трендів в педагогічних 

дослідженнях.  

8) 24 липня 2023 р. в Університеті Генуї (Республіка Італія) О.М. Петроє, 

д-р наук з держ. упр., проф. брала участь у навчальному візиті «Сталість через 

третю місію: Університет як творець глобальних змін» в рамках Міжнародної 

літньої школи «Cultural studies and Сultural Dialogue in the Intercultural 

Environment for Community Engagement» для студентів, молодих дослідників, 

докторів наук, практиків та академіків, освітян, вчителів шкіл, громадських 

активістів. Навчальний візит було заплановано в синергії проєктів Еразмус+ 

KA2 «Університети – Громади: Посилення співпраці» 101083077 – UNICOM – 

ERASMUS–EDU–2022–CBHE, Jean Monnet Centre of Excellence «EU Studies of 

Social Innovations in Education» (ESSIE) – 101085552–ERASMUS–JMO–2022–

COE, Jean Monnet Chair «Social Cultural Aspects of European Studies» (SCAES) – 

620635–EPP–1–2020–1–UA–EPPJMO–CHAIR, and for the support of the 

sustainability of Jean Monnet Project «European values of diversity and inclusion for 
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sustainable development» (EVDISD) – 620545–EPP–1–2020–1–UA–EPPJMO–

PROJECT. Метою навчального візиту був обмін досвідом щодо ролі третьої 

місії університетів через посилення взаємодії між університетами та громадами, 

забезпечення соціальної згуртованості, адаптивності, стійкості громад та 

суспільства. 

9) З 22 по 25 серпня 2023 р. відбувся навчальний візит до Університету 

Латвії (м. Рига) проф. О.М. Петроє, який було організовано факультетом 

бізнесу, менеджменту та економіки університету Латвії. Завдяки досконалій 

організації заходів літньої школи менеджером проєкту в Університеті Латвії 

Байбою Шавріною учасники мали нагоду поспілкуватись під час воркшопів зі 

спікерами стосовно співпраці з соціальними партнерами в реалізації Третьої 

місії університету, системи та критеріїв оцінки Третьої місії, а також її 

акредитації. Надзвичайно інформативною та змістовною була зустріч в 

Парламенті Латвійської Республіки з заступником спікера та депутатом 

парламенту Латвійської Республіки д-ром З. Кальніня-Лукашевич. У результаті 

плідної роботи всі учасники отримали неоціненні знання та враження щодо 

співпраці університету та соціальних партнерів. Механізм національного 

регулювання третьої місії університету Латвії за певних коригувань відповідно 

українських реалій може бути використаний університетами України. 

10) З 26 по 28 вересня 2023 р. на базі Ягелонської академії у м. Варшава 

(Республіка Польща) відбувся Конгрес: Ogólnopolski Kongres Pedagogiki 

Chrześcijańskiej Wych Owanietrwawiecznie. До роботи у Конгресі долучилася 

О.В. Дубініна, канд. пед. наук, доц. ННІМП.  

Під час доповідей учасниками заходу піднімалися питання щодо 

цифрової едукації особистості, безпеки дитини в цифровому світі, 

використання діджитал технологій в галузі освіти. О.В. Дубініна брала участь в 

роботі панельних дискусій та у дебатах щодо створення безпечного цифрового 

освітнього середовища закладу. 

11) З 29 по 30 вересня 2023 р. І.О. Дегтярьова, д-р наук держ. упр., поф. 

ННІМП брала участь у міжнародній конференції «Інноваційні практики 

забезпечення розвитку міні-екосистем підприємництва в територіальних 

громадах в умовах цифровізації», яку проведено в рамках Міжнародного 

проєкту програми Європейського союзу Erasmus+ «Mini Ecosystems Regional 

Networks» (MECOS RNET) у м. Софія (Республіка Болгарія). 

Співорганізатором заходу була Національна асоціація муніципальних 

службовців Болгарії Учасниками конференції були представники закладів 

вищої освіти, громадських організацій та бізнесу з Республіки Болгарія, 

Грецька Республіка, Республіки Італія, Республіки Польща. Крім обміну ідеями 

з підтримки підприємництва, одним із завдань конференції було висвітлити 
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результати впровадження у цих країнах проєкту «Mini Ecosystems Regional 

Networks». 

12) З 09 по 11 жовтня 2023 р. у м. Люблін (Республіка Польща) відбувся 

Kongres Współpracy Transgranicznej, до роботи якого долучилася канд. пед. 

наук, доц. О.В. Дубініна та здобувач третього (освітнього-наукового) та 

наукового рівнях вищої освіти А. Боровик. Результати: обговорення питань 

міграції, які є актуальними в умовах геополітичних змін суспільства та війни на 

Україні; реалізація проєктів, які скеровані на розвиток молодого покоління у 

містах, на проєктну діяльність місцевих громад щодо підтримки молодь й 

реалізації їхніх потреб та прагнень; актуалізація проблем та перспектив 

проведення місцевої політики, яку скеровано на роботу з молоддю, про 

співпрацю освіти та бізнесу, про залучення молоді до ринку праці відповідно до 

вимог сьогодення; проблеми міграції молодого покоління та її ролі у 

міжкультурній інтеграції в умовах війни в Україні; аналіз грантових програм 

від Фонду Розвитку Системи Освіти, Міжнародного Вишеградського Фонду, 

участь у програмі Interreg NEXT Poland-Ukraine Program 2021-2027. 

13) З 06 по 09 листопада 2023 р. проф. О.М. Петроє брала участь у 

навчальному візиті до Лундського університету (Швейцарська Кондерерація). 

Учасники візиту ознайомились з найцікавішими кейсами та проєктами 

взаємодії університету та громади, що ініціює Університет Лунду в рамках 

Третьої місії не лише для громади Лунду, а усієї країни. 
 

8. Обмін друкованими виданнями та іншими видами інформації з 

науковими установами, закладами вищої освіти, інформаційними 

центрами, бібліотеками і музеями, міжнародними організаціями і  

фондами в Україні та за її межами 
 

ДЗВО «УМО» активно сприяє розвитку та впровадженню передових 

технологій в освіті, психології та педагогіці. Інноваційні дослідження 

визначають нові стандарти та сприяють створенню прогресивних рішень для 

викликів часу.  

У 2023 р. було надруковано монографії, статті у наукових періодичних 

виданнях, тези у матеріалах конференцій, що індексуються наукометричними 

базами даних Web of Science Core Collection, Scopus, EBSCO databases, що 

підтримують Searchable Cited References (Academic Search Complete, Academic 

Search Premier, Education Research Complete, Education Source та ін.), Index 

Copernicus International тощо. 

Науково-педагогічні працівники та дослідники ДЗВО «УМО» 

опублікували у зарубіжних виданнях наукові роботи в Scopus (14), Web of 

Science, (29); у збірниках матеріалів міжнародних конференцій (міжнародних 
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науково-практичних конференцій, вебінарів, форумів, семінарів) – (81), 

зокрема: 

1) Voitovych, I., Pavlova, N., Voitovych, O., Horbatiuk, R., Dubych 

(Muzychuk), K., Kovalchuk, V., and Prylepa, I. Training of teachers STEM 

disciplines to work with students in distance education. Inequality, Informational 

Warfare, Fakes and Self-Regulation in Education and Upbringing of Youth, Youth 

Voice Jo. 2023. Vol. I. Рp. 103-112. ISBN(ONLINE):978–1–911634–78–2 

URL: http://surl.li/pndpu  

2) Chychun, V., Grechanyk, O., Khliebnikova, T., Temchenko, O., 

Kravchenko Н. Change management models and methods: implementing 

innovations, ensuring sustainability and engaging staff. Revista De Gestão E 

Secretariado (Management and Administrative Professional Review). 2023. 

№ 14(10). Рр. 16484-16506. https://doi.org/10.7769/gesec.v14i10.2792  

3) Horoshkova L., Skrynchenko K., Menshov O., Maslova O., Korniichuk Y. 

Ecological risks of the impact of war on nature reserves in Ukraine (using the 

example of the Azovo-Sivash National Nature Park). XVII International Scientific 

Conference «Monitoring of Geological Processes and Ecological Condition of the 

Environment». European Association of Geoscientists & Engineers 7-10 November, 

2023. Kyiv, Ukraine. URL: http://surl.li/pndpy 

4) Horoshkova L., Vasyl’yeva O., Antoniuk D., Antoniuk K., Horoshkov S., 

Tarasenko O. Assessment of Lost Benefits for Nature Conservation Areas and 

Objects Due to War in the Post-War Recovery. System of the Country. XVII 

International Scientific Conference «Monitoring of Geological Processes and 

Ecological Condition of the Environment». European Association of Geoscientists & 

Engineers. 7-10 November, 2023. Kyiv, Ukraine. URL: http://surl.li/pndqc 

5) Horoshkova L., Menshov О. Extraction and utilization forecasts for the 

construction non-metallic minerals in post-war recovery period of Ukraine. Visnyk 

Taras Shevchenko National University of Kyiv. Geology. 2023. № 1(100). Р. 101-

111. (WoS) http://doi.org/10.17721/1728-2713.100.12  

6) Kiknadze N., Gvarishvili N., Mikeladze Z., Lominadze S., Tavdgiridze G., 

Jashi D., Shvydka S. Study of Phytoextraction at Some Locations of Ajaristskali 

River Based of Soils and Plants Analysis. Environment and Ecology Research. 2023. 

Vol. 11. No 1. Рp. 114-123. URL: http://surl.li/pndqe  

7) Kruglov О., Menshov О., Horoshkova L., Kruhlov B. Magnetic properties 

of sloping soils: methodological challenges. XVII International Scientific Conference 

«Monitoring of Geological Processes and Ecological Condition of the Environment». 

European Association of Geoscientists & Engineers. 7-10 November. 2023. Kyiv, 

Ukraine. URL: http://surl.li/pndqi 

8) Mandragelia V., Sharkova I., Gaydulin O. Correlation between classical 

https://doi.org/10.7769/gesec.v14i10.2792
http://surl.li/pndpy
http://surl.li/pndqc
http://doi.org/10.17721/1728-2713.100.12
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roman law and english common law: comparative historical analysis. Juridical 

Tribune Journal. June 2023. Vol. XV. Issue 3.  

9) Mandragelia V., Zhukova O., Alieksieienko T., Semenenko A., Skibina E. 

Digital technologies for introducing gamification into the education system in the 

context of the development of industry 4.0. Ingénierie des Systèmes d’Information. 

2023. Vol. 28. No. 1. Рр. 141-147. 

10) Maslich, S. V., Kovalchuk, V. I., and Movchan, L. H. Digitalization of 

vocational education under crisis conditions. Educational Technology Quarterly. 

2023. № 1. Рр. 1-17. 

11) Menshov O., Horoshkova L., Kruglov O., Andreeva O. Soil Magnetic 

Properties on the Landslide Site in O.V Fomin Botanical Garden Fourth. EAGE 

Workshop on Assessment of Landslide Hazardsand impact on communities. Sep 

2023. Vol. 2023. Рр. 1-5. https://doi.org/10.3997/2214-4609.2023500038  

12) Menshov, O., Vyzhva1, S., Horoshkova, L., Tonkha, O., Ivanik, O., 

Pereira P., Dindaroglu, T., Pastushenko, T., Eiben H. Distribution of soil magnetic 

susceptibility as a pollution indicator in the urban and tourist city of Lviv, Ukraine. 

Environmental Earth Sciences. 2023. № 82. Рр. 486 (Q2). 

http://doi.org/10.1007/s12665-023-11176-8  

13) Menshov O., Kruglov O., Vyshva S., Ivanik O., Horoshkova L., Tonkha O. 

Geophysical methods in geohazards assessment for precision agriculture. Case study 

from Ukraine. European Association of Geoscientists & Engineers. 84th EAGE 

Annual Conference & Exhibition, Jun 2023. Vol. 2023. Рр. 1-5. (Scopus) 

https://doi.org/10.3997/2214-4609.2023101221;  

14) Svitlana Koda, Dinara Turkpenova, Svitlana Kyrylenko, Valentyna Malyk, 

Alla Lukіianchuk. Innovative elements in distance learning in a multicultural 

environment. Revista Amazonia Investiga. 2022. Vol. 11. No. 56. Рр. 232-239. 

http://dx.doi.org/10.34069/ai/2022.56.08.23  

15) Sydorenko V. V., Dzhus O., Kozenko R. V., Ivanenko O. A. and 

Zavadska T. M. Developing Teachers’ Soft Skills within the New Educational 

Paradigm: Competences, Values, Indicators, Results. Acta Paedagogica Vilnensia. 

2022. № 49. Рр. 23-42. https://doi.org/10.15388/ActPaed.2022.49.2 (Scopus)  

16) Prykhodkina N. Media education of secondaryschool students in developed 

Englishspeakingcountries, In Innovative pedagogical activity as afactor in the 

formation of life-creative competence ofthe applicant for education. eds. 

L.I. Nichuhovska, L.M. Nikolenko et al. Bila Publishers, 2023. Рp. 276-329. 

17) Prykhodkina N. Fundamentals of medialiteracy: a textbook [for applicants 

for higher educationof the educational degree “master” in specialty 011 – 

Educational, pedagogical sciences]. Kyiv; Ternopil : Krok, 2023. 
  

https://doi.org/10.3997/2214-4609.2023500038
http://doi.org/10.1007/s12665-023-11176-8
https://www.earthdoc.org/content/proceedings/eageannual2023
https://www.earthdoc.org/content/proceedings/eageannual2023
https://doi.org/10.3997/2214-4609.2023101221
http://dx.doi.org/10.34069/ai/2022.56.08.23
https://doi.org/10.15388/ActPaed.2022.49.2
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9. Міжнародне стажування та міжнародне підвищення кваліфікації 

науково-педагогічних працівників Університету 
 

ДЗВО УМО в 2023 р. збільшив активність участі науково-педагогічних 

працівників в міжнародних стажуваннях та/або міжнародних підвищеннях 

кваліфікації. Основна мета – набуття практичних навичок та вмінь, 

впровадження досвіду Європейського Союзу в реалізацію практичної складової 

освітньої діяльності ДЗВО «УМО». 

Науково-педагогічні, педагогічні працівники ДЗВО «УМО» за звітний 

період пройшли міжнародне стажування та міжнародне підвищення 

кваліфікації: 

Міжнародне наукове стажування: 

1) З 13 січня по 12 березня 2023 р. С.В. Ларін, доц. каф. відкритих 

освітніх систем та інформаційно-комунікаційних технологій ЦІПО стажувався 

за темою «Безперервна освіта як чинник підвищення професійної 

компетентності фахівців у сфері публічного управління та адміністрування» в 

Cuiavian University in Wloclawek (Куявський університет у Влоцлавеку), 

Республіка Польща та отримав сертифікат (180 год./6 кредитів ECTS). 

2) У період з 30 березня по 31 травня 2023 р. О.А. Острянська, доц. каф. 

менеджменту освіти та права ЦІПО стажувалася в Авіаційному університеті 

Грузії – Georgian Aviation University; Венеціанському університеті Ка Фоскарі 

(Венеція, Італія) при підтримці Міжнародної фундації науковців та освітян 

(IESF) за темою «Іnternational remote scientific and pedagogical internship 

Management of scientific and educational projects: international Experience» та 

отримала сертифікат (180 год./6 кредитів ЕCTS). 

3) Два науково-педагогічних працівника ЦІПО В.В. Драгунова, доц. каф. 

менеджменту освіти та права та М.В. Москальов, доц. каф. психології 

управління з 04 квітня по 31 травня 2023 року проходили стажування за темою 

«International Internship «Digital Future: Blended Learning»» за підтримки 

університету прикладних наук Анхальт (Hochshule Anhalt, HSA), Федеративна 

Республіка Німеччини на базі DUDIZ (німецько-український центр цифрових 

інновацій) і отримали сертифікати (180 год./6 кредитів ЕCTS). 

4) М.В. Жук, науково-педагогічний працівник БІНПО перебував на 

стажуванні в Netherland Business Academy, c. Breda, Netherland (Королівство 

Нідерландів) програмою проходження практики «Internship program at 

Netherland Business Academy, c. Breda, Netherland University professors» в період 

з 04 квітня по 18 травня 2023 р. та отримав сертифікат про проходження 

міжнародного стажування «Completed an international, scientific and 

methodological internship: building sustainable economic, legal and educational 
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system in the face of social crises» (180 год./6 кредитів ЕCTS). 

5) З 18 квітня по 16 червня 2023 р. В.В. Драгунова, доц. каф. 

менеджменту освіти та права ЦІПО, стажувалася за Модулем Жан Моне «Он-

лайн Академія UGent для українських викладачів: право та політика ЄС», 

Французька Республіка та отримала сертифікат (180 год./6 кредитів ЕCTS). 

6) Ю.А. Шабала, доц. каф. філософії і освіти дорослих ЦІПО виїздила до 

Міжнародної академії прикладних наук у м. Ломжі, Республіка Польща та 

пройшла стажування у період із 15 травня по 23 червня 2023 р. за темою 

«Формування компетентності та розвиток професійно-педагогічної 

майстерності викладача закладу фахової передвищої та вищої освіти» та 

отримала сертифікат (180 год./6 кредитів ЕCTS). 

7) У період з 23 жовтня по 01 грудня 2023 р. Т.П. Волотовська, зав. каф. 

педагогіки, адміністрування та спеціальної освіти, канд. пед. наук, доц. 

проходила міжнародне стажування за темою «2.The international postgraduate 

practical internship «Internationalization of education. New and innovative methods. 

Implementation of international educational projects in the EU financial perspective». 

Collegium Civitas. Warsaw. Poland та отримала сертифікат (180 год./6 кредитів 

ECTS). 

8) О.В. Дубініна, проф. каф. публічного управління і проектного 

менеджменту ННІМП проходила стажування на базі Академія Вінцента Поля в 

м. Люблін (Республіка Польща) за темою «Психолого-педагогічні аспекти 

європейських інтеграційних процесів: досвід України та Польщі» та отримала 

сертифікат (180 год./6 кредитів ECTS). 

9) Науково-педагогічні працівники ННІМП Т.І. Рожнова, канд. пед. наук, 

доц., каф. педагогіки, адміністрування та спеціальної освіти; А.А. Вініченко, 

канд. іст. наук, доц. каф. публічного управління і проектного менеджменту 

проходили стажування за темою «Fundraising and Organization of Project 

Activities in Educational Establishments: European Experience / Фандрейзинг та 

організація проєктної діяльності в закладах освіти: європейський досвід» 

Testing Engineering Center in a Higher Education Institution (Республіка Польща) 

та отримали сертифікати (180 год./6 кредитів ECTS). 

10) Н.В. Любченко, проф. каф. менеджменту освіти та права ЦІПО в 

період із 07 листопада по 15 грудня 2023 р. проходила міжнародне стажування 

в Білостоцькому університеті, Республіка Польща за темою «Інновації у 

викладанні та навчанні у вищій освіті» (180 год./6 кредитів ЕCTS). 

Міжнародне підвищення кваліфікації: 

1) Л.А. Карташова, проф. каф. відкритих освітніх систем та 

інформаційно-комунікаційних технологій (ЦІПО) з 15 по 22 січня 2023 р. брала 

участь в 17th International Scientific Conference on Science and Education, 



33 

Hajduszoboszlo Hungary (Угорщина), яка була організована Khmelnytskyi Union 

of Scientific and Engineering Associations of Ukraine Academic Council of Israeli 

Independent Academy for Development of Sciences (Хмельницька спілка наукових 

і інженерних об’єднань України, Вчена рада Ізраїльської незалежної академії 

розвитку наук) і отримала сертифікат (24 год./0,8 кредитів ECTS). 

2) У період з 31 січня по 06 лютого 2023 р. науково-педагогічні 

працівники БІНПО А.М. Лукіянчук, О.М. Самойленко проходили стажування в 

International Educators Scholars Foundation (IESF), Institute Badawczo-Rozwojowy 

Lubelckiego Parku Naukowo-Technologicznego (Науково-дослідний інститут 

Люблінського науково-технологічного парку та Міжнародна фундація 

науковців та освітян (IESF), Республіка Польща за темою «Академічна 

доброчесність при підготовці бакалаврів та магістрів в країнах Європейського 

Союзу та Україні» і отримали сертифікат (45 год./1,5 кредита ECTS). 

3) З 06 по 13 лютого 2023 р. науково-педагогічні працівники БІНПО 

С.С. Шевчук, О.П. Юденкова, О.М. Петрушак стажувалися за темою 

«Академічна доброчесність при підготовці бакалаврів та магістрів в країнах 

Європейського Союзу та Україні» в International Educators Scholars Foundation 

(IESF), Institute Badawczo-Rozwojowy Lubelckiego Parku Naukowo-

Technologicznego (Науково-дослідний інститут Люблінського науково-

технологічного парку та Міжнародна фундація науковців та освітян (IESF), 

Республіка Польща та отримали сертифікат (45 год./1,5 кредита ECTS). 

4) У період з 20 по 27 лютого 2023 року науково-педагогічні працівники 

БІНПО А.С. Кривобок, В.С. Кулішов, І.В. Кучерак, Н.Г. Торба, О.В. Маслова, 

І.П. Гончарова проходили стажування International Educators Scholars 

Foundation (IESF), Institute Badawczo-Rozwojowy Lubelckiego Parku Naukowo-

Technologicznego (Науково-дослідний інститут Люблінського науково-

технологічного парку та Міжнародна фундація науковців та освітян (IESF), 

Республіка Польща за темою «Non-formal education in the training of bachelors 

students in the countries of the Еuropean Union and Ukraine (Неформальна освіта 

при підготовці бакалаврів в країнах Європейського Союзу та Україн) та 

отримали сертифікат (45 год./1,5 кредита ECTS).  

5) С.В. Антощук, зав. каф. відкритих освітніх систем та інформаційно-

комунікаційних технологій ЦІПО, науково-педагогічні працівники БІНПО 

А.М. Геревенко, С.В. Масліч, І.В. Кучерак у період з 06 по 13 березня 2023 р. 

проходила стажування в International Educators Scholars Foundation (IESF), Institute 

Badawczo-Rozwojowy Lubelckiego Parku Naukowo-Technologicznego (Науково-

дослідний інститут Люблінського науково-технологічного парку та Міжнародна 

фундація науковців та освітян (IESF), Республіка Польща за темою «Interactive 

Technologies of Blended Learning in the Bachelor’s and Master’s Training in the 
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European Union Countries and Ukraine (Інтерактивні технології змішаного навчання 

при підготовці бакалаврів та магістрів в країнах Європейського Союзу та Україні) 

та отримала сертифікат (45 год./1,5 кредита ECTS).  

6) Л.Г. Кондратова, доц. каф. відкритих освітніх систем та інформаційно-

комунікаційних технологій ЦІПО та науково-педагогічні працівники БІНПО 

С.С. Шевчук, О.П. Юденкова, О.М. Петрушак отримали сертифікати 

міжнародного стажування (45 год./1,5 кредита ECTS) з 20 по 27 березня 2023 р. 

за темою «Interactive Technologies of Blended Learning in the Bachelor’s and 

Master’s Training in the European Union Countries and Ukraine» (Інтерактивні 

технології змішаного навчання при підготовці бакалаврів та магістрів в країнах 

європейського союзу та Україні), в International Educators Scholars Foundation 

(IESF), Institute Badawczo-Rozwojowy Lubelckiego Parku Naukowo-

Technologicznego (Науково-дослідний інститут Люблінського науково-

технологічного парку та Міжнародна фундація науковців та освітян (IESF), 

Республіка Польща. 

7) Науково-педагогічні працівники БІНПО А.М. Геревенко,С.С. Шевчук 

проходили стажування у період із 27 березня по 04 квітня 2023 р. в International 

Educators Scholars Foundation (IESF), Institute Badawczo-Rozwojowy Lubelckiego 

Parku Naukowo-Technologicznego (Науково-дослідний інститут Люблінського 

науково-технологічного парку та Міжнародна фундація науковців та освітян 

(IESF), Республіка Польща за темою «Трансфер освітніх технологій в країнах 

Європейського Союзу та Україні» та отримали сертифікати (45 год./1,5 кредита 

ECTS). 

8) З 24 квітня по 01 травня 2023 р. науково-педагогічні працівники 

БІНПО А.Б. Єрмоленко, С.С. Шевчук, І.В. Пахомов стажувалися за темою 

«Interactive Technologies of Blended Learning in the Master’s and PhD Doctoral 

Training in the European Union Countries and Ukraine» (Інтерактивні технології 

змішаного навчання при підготовці магістрів та здобувачів доктора філософії 

(PhD) в країнах Європейського Союзу та Україні) в International Educators 

Scholars Foundation (IESF), Institute Badawczo-Rozwojowy Lubelckiego Parku 

Naukowo-Technologicznego (Науково-дослідний інститут Люблінського 

науково-технологічного парку та Міжнародна фундація науковців та освітян 

(IESF), Республіка Польща та отримали сертифікати (45 год./1,5 кредита ECTS). 

9) Г.В. Бережна, канд. екон. наук, доц. каф. публічного управління і 

проектного менеджменту ННІМП брала участь в міжнародному освітньому 

проєкті і завершення навчання CSO Academy Programme on Gender 

Mainstreaming and Gender Analysis, NIRAS (EU4GenderEquality Reform 

Helpdesk) з листопада 2022 р. по квітень 2023 р. та отримала сертифікат 

(112,5 год./3,75 кредитів ECTS). 
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10) Науково-педагогічні працівники БІНПО С.С. Шевчук, І.В. Пахомов у 

період із 08 по 15 травня 2023 р. в International Educators Scholars Foundation 

(IESF), Institute Badawczo-Rozwojowy Lubelckiego Parku Naukowo-

Technologicznego (Науково-дослідний інститут Люблінського науково-

технологічного парку та Міжнародна фундація науковців та освітян (IESF), 

Республіка Польща проходили стажування за темою «Non-formal education in 

the training of masters and doctors of philosophy (PhD) students in the countries of 

the Еuropean Union and Ukraine» (Неформальна освіта при підготовці  магістрів 

та здобувачів доктора філософії (PhD) в країнах Європейського Союзу та 

Україні) та отримали сертифікати (45 год./1,5 кредита ECTS). 

11) З 22 по 29 травня 2023 р. науково-педагогічні працівники БІНПО 

С.В. Масліч, О.М. Петрушак, С.С. Шевчук, А.М. Лукіянчук стажувалися за 

темою «Трансфер освітніх технологій в країнах Європейського Союзу та 

Україні» в International Educators Scholars Foundation (IESF), Institute Badawczo-

Rozwojowy Lubelckiego Parku Naukowo-Technologicznego (Науково-дослідний 

інститут Люблінського науково-технологічного парку та Міжнародна фундація 

науковців та освітян (IESF), Республіка Польща за темою «Фандрайзинг та 

основи грантової діяльності: зарубіжний та вітчизняний досвід» і отримала 

сертифікат (45 год./1,5 кредита ЕCTS). 

12) Науково-педагогічні працівники БІНПО А.Б. Єрмолєнко, С.С. Шевчук 

пройшли стажування в International Educators Scholars Foundation (IESF), Institute 

Badawczo-Rozwojowy Lubelckiego Parku Naukowo-Technologicznego (Науково-

дослідний інститут Люблінського науково-технологічного парку та Міжнародна 

фундація науковців та освітян (IESF), Республіка Польща за темою «Академічна 

доброчесність та тайм-менеджмент при підготовці наукових робіт: зарубіжний та 

вітчизняний досвід» і отримали сертифікати (45 год./1,5 кредита ЕCTS). 

13) З 12 по 19 червня 2023 р. О.А. Острянська, доц. каф. менеджменту 

освіти та права ЦІПО, науково-педагогічні працівники БІНПО 

Ю.С. Герасименко, А.Б. Єрмоленко стажувалися в International Educators 

Scholars Foundation (IESF), Institute Badawczo-Rozwojowy Lubelckiego Parku 

Naukowo-Technologicznego (Науково-дослідний інститут Люблінського 

науково-технологічного парку та Міжнародна фундація науковців та освітян 

(IESF), Республіка Польща за темою «Фандрайзинг та основи грантової 

діяльності: зарубіжний та вітчизняний досвід» і отримали сертифікати 

(45 год./1,5 кредита ЕCTS). 

14) А.С. Москальова, проф. каф. психології управління ЦІПО, науково-

педагогічні працівники каф. публічного управління і проектного менеджменту 

ННІМП: зав. каф., доц. В.В. Мороз; проф. І.О. Дегтярьова; доц. О.В. Дубініна; 

доц. О.А. Ковтун; доц. Г.В. Бережна; доц. В.М. Івкін; доц. А.А. Вініченко; доц. 
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А.В. Шмагун підвищували кваліфікацію в літній міжнародній школі «Академія 

педагогічної творчості», Республіка Болгарія у період із 14 по 17 червня 2023 р. 

і отримали сертифікати (30 год./1 кредит ЕCTS).  

15) У період з 24 по 28 липня 2023 р. О.М. Петроє, проф. каф. публічного 

управління і проектного менеджменту ННІМП проходила стажування в 

Міжнародній літній школі Інтернаціональної команди Еразмус+ проєкту 

«Університети-Громади: посилення співпраці» на базі Університету Генуї 

(Республіка Італія). 

16) У період із 21 по 28 серпня 2023 р. Т.В. Ільїна, ст. викл. каф. 

професійної і вищої освіти ЦІПО була на стажуванні з підвищення кваліфікації 

за модулем: «Informal education in training humanitarian specialists: experience of 

the ЕU countries and Ukraine» в International Educators Scholars Foundation 

(IESF), Institute Badawczo-Rozwojowy Lubelckiego Parku Naukowo-

Technologicznego (Науково-дослідний інститут Люблінського науково-

технологічного парку та Міжнародна фундація науковців та освітян (IESF) і 

отримала сертифікат (45 год./1,5 кредита ЕCTS). 

17) З 18 по 25 вересня 2023 р. науково-педагогічні працівники БІНПО 

М.О. Князєва, Д.Ю. Головко стажувалися в International Educators Scholars 

Foundation (IESF), Institute Badawczo-Rozwojowy Lubelckiego Parku Naukowo-

Technologicznego (Науково-дослідний інститут Люблінського науково-

технологічного парку та Міжнародна фундація науковців та освітян (IESF) за 

темою «Трансфер освітніх технологій в країнах Європейського Союзу та 

Україні) і отримали сертифікати (45 год./1,5 кредита ЕCTS). 

18) З 02 по 09 жовтня 2023 року Т.В. Ільїна, ст. викл. каф. професійної і 

вищої освіти ЦІПО була на стажуванні з підвищення кваліфікації за модулем: 

«Non-formal education in the training of masters and doctors of philosophy (PhD) 

students in the countries of the Еuropean Union and Ukraine» (Неформальна освіта 

при підготовці магістрів та здобувачів доктора філософії (PhD) в країнах 

Європейського Союзу та Україні) в International Educators Scholars Foundation 

(IESF), Institute Badawczo-Rozwojowy Lubelckiego Parku Naukowo-

Technologicznego (Науково-дослідний інститут Люблінського науково-

технологічного парку та Міжнародна фундація науковців та освітян (IESF) і 

отримала сертифікат (45 год./1,5 кредита ЕCTS). 

19) О.В. Брюховецька, зав. каф. Психології особистісного розвитку, 

проф.; Т.В. Чаусова, доц. виконали короткострокову програму підвищення 

кваліфікації за темою «Коеволюція, Російсько-Українська війна і українське 

диво» та отримали відповідно сертифікати О.В. Брюховецька № 13/10-10-2023, 

Т.В. Чаусова № 75/10-10-2023 (10 жовтня, 2023 р., м. Київ  – м. Париж). 

20) Науково-педагогічні працівники БІНПО Кулішов, В.І. Чертов, 
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О.В. Линчак проходили стажування за темою «Трансфер освітніх технологій в 

країнах Європейського Союзу та Україні» у період з 23 по 27 листопада 2023 р. 

в International Educators Scholars Foundation (IESF), Institute Badawczo-

Rozwojowy Lubelckiego Parku Naukowo-Technologicznego (Науково-дослідний 

інститут Люблінського науково-технологічного парку та Міжнародна фундація 

науковців та освітян (IESF) і отримали сертифікати (45 год./1,5 кредита ЕCTS). 
 

10. Членство наукових, науково-педагогічних працівників у спільних із 

іноземними партнерами наукових радах, редколегіях наукових видань, 

міжнародних товариствах, асоціаціях, організаціях і фондах 
 

Членство в іноземних та у спільних із іноземними партнерами 

міжнародних асоціаціях: 

– Доц. В.В. Супрун співпрацює з Фондом Ебергарда Шьока (Федеративна 

Республіка Німеччина) щодо упровадження проєктної освітньої діяльності з 

метою модернізації та адаптації напрямів підготовки фахівців (спеціальностей) 

до європейських стандартів та вимог; з Європейським інститутом безперервної 

освіти (ESDV), Східно-європейською агенцією розвитку (EEQA), Словацька 

Республіка щодо освіти дорослих. 

– Проф. Н.В. Любченко – член ГО «Університет лідерства та інновацій» 

(Ісландія). 

– Доц. І.П. Кринична – член ГО «Всеукраїнська асамблея докторів наук з 

державного управління». 

– Доц. О.А. Острянська – член Громадської організації «Міжнародна 

фундація науковців та освітян» (2023 р., ГО «МФНО», International Educators 

and Scholars Foundation, IESF). 

– Проф. Л.М. Карамушка; проф. О.І. Бондарчук є членами Міжнародної 

асоціації прикладної психології (International Association of Applied Psychology 

(IAAP) Division 1 (Work and Organizational Psychology).  

– Українська асоціація організаційних психологів і психологів праці як 

члена засновника Європейської Асоціації психології праці та організаційної 

психології (European Association of Work and Organizational Psychology, 

EAWOP) (проф. Л. М. Карамушка – засновник і Президент, усі НПП каф.). 

– Проф. Л.П. Пуховська є членом Української асоціації дослідників 

освіти (Ukrainian Educational Research Association – UERA), яка за статусом є 

повним членом Європейської Асоціації дослідників освіти European Educational 

Research Association. Має відповідний сертифікат. 

– Доц. Л.Г. Кондратова є членом Центру українсько-європейського 

наукового співробітництва і протягом звітного періоду брала участь у вивченні 

досвіду діяльності закладів вищої освіти та суб’єктів публічного 
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адміністрування у сфері освіти й науки держав Європейського Союзу.  

– Доц. Л.Г. Кондратова бере участь у роботі спільноті «Сучасні вчителі» – 

як фасилітатор групи вчителів в проєкті UNESCO, за підтримки МОН України 

та Google.org «Цифровий учитель». 

– Проф. Н.П. Муранова є членом Ради проректорів з міжнародного 

співробітництва ЗВО України. 

– Доц. М.В. Москальов із 2009 р.; доц. А.С. Москальова з 2019 р. в 

Українській асоціації організаційних психологів і психологів праці є членами-

засновниками Європейської Асоціації психології праці та організаційної 

психології (European Association of Work and Organizational Psychology, 

EAWOP).  

– Проф. І.О. Дегтярьова є експертом Міжнародного проєкту програми 

Європейського союзу Erasmus+ «Mini Ecosystems Regional Networks» (MECOS 

RNET) (підтримка розвитку підприємництва) – продовж 2023 р. 

– Доц. О.В. Дубініна з 08 серпня 2022 р. є експертом міжнародного 

проєкту «Biblioteka dla wszystkich. Różni. Równi. Ważni», який реалізується для 

120 бібліотек Республіки Польща. Вона здійснює експертне оцінювання 

платформ для дистанційного навчання та надає едукаційну підтримку 

українським вчителям та дітям, які під час війни в Україні тимчасово 

перебувають у республіці Польща. Даний проєкт реалізується у очно-

дистанційному форматі. 

– Доц. Г.В. Бережна є рецензентом Аналітичного звіту із проведення 

фокус-групових дискусій за темою: «Кліматична освіта та гендер», 

підготовленого у межах проєкту «Через власний розвиток до позитивних 

екозмін у суспільстві», який реалізує ГО «Український екологічний клуб 

«Зелена Хвиля»» за фінансової підтримки Міжнародного фонду «Відродження» 

та Посольства Швеції в Україні у межах «Ініціативи з розвитку екологічної 

політики й адвокації в Україні». 

– Доц. Г.В. Бережна є учасницею проєкту CSO Academy on Gender 

Mainstreaming and Gender Analysis/Академія з гендерного мейнстрімінгу та 

гендерного аналізу для експертів та експерток організацій громадянського 

суспільства (ОГС)/EU4GenderEquality Reform Helpdesk, листопад 2022 р. – 

квітень 2023 р. 

– Доц. Г.В. Бережна є експертом проєкту «Розвиток потенціалу ОГС та 

ініціативних груп в регіонах України з високою концентрацією ВПО щодо 

впровадження гендерних питань у гуманітарній діяльності (GiHA)», який 

реалізується ГО «Бюро гендерних стратегій і бюджетування» у партнерстві з 

ГО «EdCamp Ukraine» за підтримки Управління ООН з координації 

гуманітарних справ (OCHA), грудень 2022 р. – жовтень 2023 р. Діяльність 

http://google.org/?fbclid=IwAR0Om_i0dVvophH6dXs0nj3qeBJcxk5TK7HsK7zq4aT2eS_P3z_WTYqfCAg
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передбачає координацію та комунікацію між партнерами та консультантами 

проєкту; організацію та забезпечення проведення тренінгів та заходів проєкту; 

підготовку інформаційних та навчальних матеріалів в рамках проєкту; участь у 

засіданнях робочої групи GiHA. 

– Доц. А.І. Гусєв, тренер у проєкті Офісу Ради Європи в Україні за 

напрямом «Підтримка впровадження європейських стандартів щодо боротьби з 

дискримінацією та прав національних меншин в Україні» 

Науково-педагогічні працівники Університету входять до редакційних 

колегій та є рецензентами і членами наукової ради у таких міжнародних 

виданнях: 

– Проф. З.В. Рябова є член редколегії журналу «Pedagogika. Studia i 

Rozprawy» Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im. Jana Długosza w 

Częstochowie (Республіка Польща). 

– Проф. Л. Карташова – рецензент журналу «Сучасні досягнення в науці 

та освіті Україна-Ізраїль». 

– Проф. Л. Карташова – рецензент журналу «Наука та освіта Україна-

Угорщина». 

– Доц. Т.І. Бурлаєнко є членом редакційної колегії наукового 

періодичного видання: Social Pedagogy / Pedagogika Społeczna. Kwartalnik 

Wydawnictwo: PEDAGOGIUM Wyższa Szkoła Nauk Społecznych w Warszawie 

Patronat: Zespół Pedagogiki Społecznej Komitetu Nauk Pedagogicznych PAN 

URL: http://surl.li/pndqt (1642-672X, Республіка Польща). 

Також нею було здійснено літературне редагування польською мовою 

видання: Норберт Герард Пікула. Почесний д-р Вінницького державного 

педагогічного університету ім. М. Коцюбинського / за ред. акад. НАПН 

України Н.Г. Ничкало, проф. Н.І. Лазаренко. Вінниця, 2021. 60 с. (надруковано 

у 2022 р.). З 2020 р. вона є кореспондентом польського інтернет-радіо Radio 

Motyw: https://www.radio-motyw.eu 

– Проф. В.В. Іванова, рецензент в Journal of Economics, Trade and 

Marketing Management, Scholink INC., United States (США). 

– Проф. В.А. Мандрагеля – заступник журналу Головного редактора 

наукового видання «The Baltic Scientific Journals SocioWorld» (м. Таллінн, 

Естонська Республіка). 

– Доц. І.В. Кучерак входить до редакційної колегії Міжнародного 

наукового журналу «Логос. Мистецтво наукової думки» (Французька 

Республіка). 

– Проф. Л.М. Сергеєва є членом редакційних колегій: «Creative 

Education» (USA); Academic Research. Publishing Group (США).  

– Поф. Л.Г. Горошкова у 2023 року стала членом Програмного комітету 

https://www.radio-motyw.eu/
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VI Міжнародного наукового конгресу «Society of Ambient Intelligence 2023», що 

входить до наукометричної бази даних Scopus. Є рецензентом статей, поданих 

на секцію конференцій.  

– Проф. М. Максимов – випускаючий редактор міжнародного українсько-

канадського журналу «International journal of education & development. 

– Проф. М. Максимов – випускаючий редактор міжнародного науково-

метричного журналу «Socialization & human development»: international scientific 

journal online. ISSN: 2706-8706 certificate ID: 925111839. 

– Проф. О. М  Сумець – член редакційних рад електронного наукового 

фахового видання «International Scientific E-Journal «Agricultural and Resource 

Economics» (Scopus, Web of Science). 
 

11. Висновок щодо виконання основних завдань і функцій наукової 

установи у забезпеченні розвитку та налагодження наукових зв’язків зі 

спорідненими науковими установами інших держав із пропозиціями щодо 

їхнього поліпшення 
 

У контексті підтримання міжнародних зв’язків значної уваги 

приділяється організації спільних з міжнародними навчальними закладами-

партнерами наукових досліджень. Реалізація міжнародної спрямованості 

наукової роботи відбувається як на змістовному, так і на організаційному 

рівнях і полягає: в організації Інститутами Університету конференцій, 

семінарів, вебінарів, круглих столів, лекцій за участю іноземних фахівців; в 

активізації участі у міжнародних наукових конференціях науково-педагогічних 

працівників ДЗВО «УМО». 

Міжнародна співпраця між науковцями й навчально-педагогічними 

працівниками активно ведеться з Гуманітарно-природничим університетом 

ім. Яна Длугоша у м. Ченстохові (Республіка Польща), Католицьким 

університетом ім. Іоанна Павла ІІ в м. Люблін (Республіка Польща), Вищою 

лінгвістичною школою в м. Ченстохові (Республіка Польща), Університетом 

суспільно-природничих наук ім. Вінцента Поля в м. Люблін (Республіка 

Польща), Пряшівським університетом у м. Пряшеві (Словацька Республіка); 

Хардінським Християнським університетом (США), Університетом ім. Марії 

Гжегожевської у Варшаві (Республіка Польща); Університетом Коменського в 

Братиславі (Словацька Республіка). 

Навчально-педагогічні та педагогічні працівники Університету є 

учасниками розробки 6 спільних міжнародних проєктів:  

– українсько-австрійський проєкт «Лідерство і менеджмент в умовах 

війни» (Австрійська Республіка);  

– українсько-польський проєкт «Знаки віри та пам’яті, як інтегруюча 
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ланка культур польського і українського народів»;  

– міжнародний проєкт «Citizenship Education and European Values – 

Educational Aspect» за програмою Erasmus+ Jean Monnet Networks;  

– міжнародний проєкт «Військова травма, посттравматичний стресовий 

розлад та підвищення психічної стійкості» (Республіка Польща);  

– міжнародний проєкт за програмою Еразмус+ «Нові механізми 

управління на основі партнерства та стандартизації підготовки викладачів 

професійної освіти в Україні» (PAGOSTE) (№ 609536–EPP–1–2019–1–DE–

EPPKA2–CBHE–SP);  

– проєкт «Резиденція «Гармонія. Розвиток. Взаємодія»», що відбувається 

в межах реалізації проєкту ZMINA 2.0 «Субгранти для культурних проєктів» 

фонду ІЗОЛЯЦІЯ за фінансової підтримки Європейського Союзу. 

Розвиток міжнародної наукової діяльності ДЗВО «УМО» передбачає 

підвищення конкурентоспроможності науково-педагогічних працівників та 

інших співробітників Університету, здобувачів вищої освіти на внутрішньому і 

міжнародному ринку праці шляхом: 

 міжнародного стажування в контексті глобальних освітніх трендів 

розвитку науки; 

 залучення до кращих світових практик; 

 підвищення якості освіти відповідно з міжнародними освітніми 

стандартами; 

 професійний науковий дискурс; 

 удосконалення освітніх професійних (наукових) програм. 

Цікавий міжнародний досвід представляє участь науково-педагогічних, 

педагогічних працівників та співробітників Університету в проходженні 

міжнародного стажування та міжнародного підвищення кваліфікації. 

Стажування та підвищення кваліфікації стали важливим базисом отримання 

перспективного досвіду освітнього середовища Європейського Союзу.  

Упродовж 2023 р. 44 науково-педагогічних працівника Університету 

проходили міжнародне стажування та міжнародне підвищення кваліфікації, в 

т.ч. міжнародне стажування 7 ос., міжнародне підвищення кваліфікації 37 ос. і 

отримано 64 сертифіката про проходження стажування в Республіці Польща, 

Федеративній Республіці Німеччина, Французькій Республіці, Республіці Італія, 

Державі Ізраїль, Республіці Болгарія, Королівстві Нідерландів, Угорщині. 

На запрошення закордонних навчальних закладів було відрядженно 

9 науково-педагогічних працівників ДЗВО «УМО» до Республіки Польща: 

Університет ім. Марії Гжегожевської в Варшаві, Гуманітарно-природничий 

університет ім. Яна Длугоша в Ченстохові, Католицький Університет ім. Іонна 

Павла ІІ у м. Люблін та до Французької Республіки: аграрний університет Le 
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Campus Terres et Paysages для спільної діяльності у галузі науково-дослідної 

роботи з іноземними колегами, викладання, проведення науково-практичних 

заходів, вивчення педагогічного досвіду закладів освіти країн-партнерів. 

Міжнародні наукові зв’язки ДЗВО «УМО» постійно поглиблюються та 

розширюються. У зарубіжних наукових виданнях Республіки Польща, 

Федеративної Республіки Німеччина, Республіки Грузія, Держави Ізраїль, 

Латвійської Республіки, Литовської Республіки, Республіки Казахстан, 

Словацької Республіки, США публікуються наукові статті науково-

педагогічних та педагогічних працівників Університету. Відповідно у 2023 р. 

було опубліковано в зарубіжних виданнях наукові роботи, що індексуються в 

наукометричних базах даних Scopus (14), Web of Science Core Collection (29); у 

збірниках матеріалів міжнародних конференцій (міжнародних науково-

практичних конференцій, вебінарів, форумів, семінарів) – (81), а також були 

надруковані статті та тези науковців Республіки Азербайджан, Республіки 

Болгарія, Республіки Грузія, Держави Ізраїль, Республіки Казахстан, 

Латвійської Республіки, Республіки Польща, Сполучених Штатів Америки в 

збірниках наукових праць міжнародно-практичних конференцій Університету. 

Науково-педагогічні працівники Університету (26 ос.) входять до 

міжнародних асоціацій, редакційних колегій, а також є рецензентами та членами 

наукових рад, зокрема: Українська асоціація організаційних психологів і 

психологів Європейської Асоціації психології праці та організаційної психології 

(European Association of Work and Organizational Psychology, EAWOP), 

Європейська Асоціація дослідників освіти «European Educational Research 

Association», Міжнародна асоціація прикладної психології (International 

Association of Applied Psychology (IAAP) Division 1 (Work and Organizational 

Psychology), Social Pedagogy / Pedagogika Społeczna. Kwartalnik. ISSN: 1642-672X. 

Wydawnictwo: Pedagogium Wyższa Szkoła Nauk Społecznych w Warszawie 

Patronat: Zespół Pedagogiki Społecznej Komitetu Nauk Pedagogicznych PAN, Journal 

of Economics, Trade and Marketing Management, SCHOLINK INC, United States, 

«The Baltic Scientific Journals SOCIOWORLD», «Pedagogika. Studia i Rozprawy» 

Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im. Jana Długosza w Częstochowie, 

«Creative Education» (USA); Academic Research. Publishing Group тощо. 

У 2023 р. у межах міжнародної наукової та освітньої співпраці науково-

педагогічні працівники та співробітники ННІМП, ЦІПО, БІНПО брали участь у 

90 міжнародних заходах, проведених в Україні (міжнародні науково-практичні 

конференції – 49; міжнародні семінари – 9; міжнародні вебінари – 19; форуми – 

6; круглі столи – 2; майстер-класи – 2; міжнародні виставки – 3) та 

13 міжнародних заходів за кордоном у Республіці Польща, Республіці Італія, 

Французькій Республіці, Словацькій Республіці, Державі Ізраїль, США.  
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Науково-педагогічні працівники ЦІПО, ННІМП та БІНПО мають наукові 

профілі у Scopus (62 ос.), Web of Science (73 ос.), ResearchGate (71 ос.), 

Google Scholar (137 ос.), EUROPASS CV (8 ос.), Coursera, Udemy. 

Досягнення ДЗВО «УМО» стали можливими завдяки отриманню високих 

стандартів, сприянню розвитку науки та вихованню нового покоління фахівців, 

здатних до вирішення складних завдань сучасності. Університет залишається 

активним учасником міжнародних освітніх виставок.  

У звітний період науково-педагогічні працівники Інститутів ННІМП, 

ЦІПО, БІНПО гідно представляли Університет на міжнародних спеціалізованих 

виставках і отримали найвищі нагороди за внесок у формуванні глобального 

інтелектуального освітнього простору: 

1) 28 квітня 2023 р. XXXVIII Міжнародна спеціалізована виставка 

«Освіта та кар’єра 2023»; 

2) 17 травня 2023 р. ХІV Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти – 

2023». Золотою медаллю нагороджено цифровий програмно-методичний 

комплекс «Розвиток фахових компетентностей майстрів виробничого навчання 

закладів професійної освіти в умовах новітніх викликів: цифровий програмно-

методичний комплекс за науковою редакцією д-р пед. наук, проф. 

В.В. Сидоренко у номінації «Траєкторія розвитку фахової компетентності 

педагога як змістовний інструмент безперервного навчання впродовж життя»; 

3) 25 жовтня 2023 р. XV Міжнародна виставка «Інноватика в сучасній 

освіті» колектив НПП МОП ЦІПО удостоєний почесної нагороди Лауреат 

виставкового конкурсу «Видатні наукові досягнення в освіті» в номінації 

«Монографія» за працю «Розвиток гуманістичних ідей у неперервній освіті: від 

Г. Сковороди до сучасного педагога-новатора» за заг. та наук. ред. д-ра пед. 

наук Н.І. Білик; редколегія: М.О. Кириченко, З.В. Рябова та ін. Полтава; Київ : 

ПАНО ім. М.В. Остроградського, 2023. 

У 2023 р. переможцями міжнародних конкурсів серед здобувачів вищої 

освіти стали: 

– В.І. Баркар здобула перемогу (ІІІ місце) у Міжнародному конкурсі 

студентських наукових робіт, що проходив на базі Кременчуцького 

національного університету ім. М. Остроградського МОН України 

(м. Кременчук). 

– М. Князєва, здобувач ОР магістра БІНПО ДЗВО «УМО», (ІІ місце) у 

Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт за спеціальністю 051 

«Економіка», що проходив 01–02 червня 2023 р. на базі Кременчуцького 

національного університету ім. М. Остроградського МОН України, за 

підтримки МОН України, під патронатом Національної комісії України у 

справах ЮНЕСКО. У конкурсі беруть участь представники 30 країн – 
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Австрійська Республіка, Велика Британія, ФРН, Королівство Норвегія, США, 

Французька Республіка, Швейцарська Конфедерація тощо. 

Постійно розміщується інформація про наукову та освітню діяльність 

Університету на сторінках сайту ДЗВО «УМО», на веб-ресурсі УДЦМО МОН 

України «Навчання в Україні», у Telegram маємо власний чат-бот ДЗВО 

«УМО», на сторінці у Facebook, Instagram, каналі YouTube, на Info Science Bot, 

співпрацюємо з Національним Еразмус+ офісом в Україні. 

Університет підтримує зв’язки з Посольствами, Консульськими відділами 

зарубіжних країн, з яких навчаються іноземні здобувачі вищої освіти щодо їх 

навчання та перебування в Україні шляхом листування, а також запрошення 

відвідати ДЗВО «УМО» для переговорів з керівництвом та адміністрацією. 

Міжнародна наукова діяльність ДЗВО «УМО» є не тільки запорукою 

професійного зростання його персоналу, а й одним із основних факторів 

підвищення рівня ефективності наукової роботи та якості освітнього процесу. 

Незважаючи на виклики, Університет готовий до подальших інновацій та 

покращень, спрямованих на зміцнення своєї міжнародної позиції та 

забезпечення здобувачам вищої освіти, науковцям та науково-педагогічним 

працівникам сталого розвитку та гармонійного інтегрування Університету в 

світову освітню спільноту.  
 

12. Пропозиції щодо поліпшення міжнародної діяльності 
 

1) Розроблення і запровадження освітніх програм (окремих навчальних 

дисциплін) англійською мовою, залучення до їх упровадження іноземних 

викладачів та експертів. 

2) Налагодження системної взаємовигідної взаємодії з існуючими та 

потенційними зарубіжними партнерами Університету, розроблення і реалізація 

спільних освітніх та наукових проєктів і програм співробітництва. 

3) Сприяння міжнародній академічній мобільності, використання 

можливостей міжнародних програм обміну учасників освітнього процесу 

(здобувачів вищої освіти, слухачів, педагогічних та науково-педагогічних 

працівників); створення можливостей для стажування слухачів, аспірантів, 

докторантів і науково-педагогічних працівників Університету в закладах вищої 

освіти інших держав, а також їх представників в Університеті. 

4) Залучення міжнародних експертів до процесів оцінювання якості вищої 

освіти Університету. 

5) Реалізація програми подвійних дипломів – можливість здобуття вищої 

освіти за спільними освітніми програмами Університету та закордонного 

закладу вищої освіти, що дає можливість здобувачам вищої освіти одночасно 

проходити навчання за інтегрованими навчальними програмами у двох 



45 

навчальних закладах України та зарубіжжя та одночасно отримати два дипломи 

українського та європейського зразка. 

6) Забезпечення участі представників Університету в заходах 

професійних міжнародних організацій, асоціацій та мереж. 

7) Поширення інформації про діяльність Університету серед існуючих та 

потенційних міжнародних партнерів. 

8) Організація різноформатних комунікативних заходів за міжнародною 

участю. 

9) Залучення до роботи в Університеті іноземних лекторів і дослідників 

для відкритих лекцій та викладання окремих дисциплін шляхом реалізації 

програми «Запрошений професор». 

10) Збільшення кількості здобувачів вищої освіти, слухачів, 

співробітників, які долучаються до міжнародної діяльності. 

11) Залучення науково-педагогічних працівників до участі у 

міжнародному стажуванні. 

12) Використання інструментів віртуальної інтернаціоналізації діяльності 

Університету (проведення міжнародних відеоконференцій, відео-лекцій, веб-

семінарів та е-практикумів; участь у професійних міжнародних веб-спільнотах 

та інтернет-форумах; онлайн співпраця з підготовки наукових статей; 

відеолекції іноземних викладачів тощо). 

13) Залучення до навчання за освітніми програмами та на підготовче 

відділення до Університету іноземних громадян. 


